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AJIbHBIE YUCIIA

¥~ §1. QECATUYHAA CUCTEMA
= CYUCNEHUA

° Paspenure YepTOYKAaMH CIIpaBa HaJIeBO 10 TPH OHU(PEI 3allACh KA a0~
IO 4yHCa. Hpoqn'raﬁ're KajkJoe YHCJI0 U 3aluIIuTe ero B rabaune.
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4 f 5 6 0 0 2 0 9 3 4 6
5 8 3 0 4 2 3 3 3 0 1
3 7 5 0 6 2 5 5 5 0
6 0 5 0 3 8 9 0 0
5 5 5 5 5 5 5 5
2 0 0 9 2 0 2
7 0 0 7
Kinace Kanacc Knacc Knacc
MHJLJIMAPAOB MUJIJINOHOB THICAY eI HUIL
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o IIpounraiiTe uucia B Tabauie paspAfOB U 3alUIINWTEe HUX, OCTABJIAHA
IIPOMEXKYTKH MEXKY KJIacCaMHu.

Knacce Kanace Knace 3anucsk
MUJLIUAPIOB THICAY eIUHHIIL qucsia
Cor. | lec. | En. | Cor. | Hec. | Ea. | Cor. | Hec. | Ex.
6 3 2 1 3 8 4
4 7 3 6 9 5
9 5 8 3 1 6
5 T 4 7
o 3anumuTe YUcJa B TAOJIUIY ¥ IPOYUATANTE UX.
381609 2435043910 123 reIC.
2206532 43680004000 400 mapa.
808330526 8230000000 23 muH.
Munnuapasl MuaamnoHss! Treicaun EpunHanne:
e I3 ¥ B 3] - : 151
S|&| & | S| &|&F|S|&|& 8| & |4
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o CyuecTByeT JereHaa, uTo u3o0perareisb IIaXMATHON UIPbl B KAYECTBE
Harpazsl 3a cBoe u306peTeHne NOMPOCHJI ITOJIOKUTE HA IIEPBYIO KJIETKY IIax-
MaTHOM AocKu 1 3epHO, HA BTOPYIO — 2 3epHAa, HA TPeThI0 — 4 3epHa W T.J.,
yBeJIMYMBaA YHCJIO 3epeH B 2 pasa Ha KaXK/AYyI0 CJIeAYIONIyIO KJIeTKY II0 CpaB-
HeHHu1o ¢ npeasiayieit. IIpu moxcuere obmiero uncia sepeH GbLIO0 IOJIYYEHO
yucyao 18 446 744 073 709 551 615.
3anumnmTe 3T0 YUCJIO0 B TabJIHIe U NpoYnTaiiTe ero.
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o BanumuTre DUGPaMu YUCI0, KOTOPOE 3allNCAHO CIIOBAMU:

CemMbcOT NATHAECAT MHJIJIMOHOB TPHCTA OATHAECAT CeMb TBICAY BOCEMBCOT
mecTbAeCAT TPH _ S e —

I[BECTH BOCEMBbJEeCAT MHJJHaApPAOB CTO TPHALATH IIATH TBICAY BOCEMLCOT

AT

CopoK HIecTs MHJJINAPAOB MATH MUJJIHMOHOB IBECTH TPH THICAYH BOCEMBCOT
ABAAIATE TPH N .

I[EBHTBCOT MHJIJITHOHOB MATHAECAT THICAY NIATHCOT IATHAECAT NATH

o 3anoJHUTE IPONYCKH.

307 terc. =307000 o 7300 TrIC. =

48 Tp1C. = 613 TIC. =

Swmipa.= — 18 maH. 306 ThHIC. = -
2248, = 13 muH. =

8046 TbrIc.= 15 mapa. 915 man. =




o 3anoaHUTE NpONyCKH, 3alucaB COKpallleHHble HAMMEeHOBaHUA (Tblc.,

MJIH. HJIA MJIPA.).

537 000 000 000 = 537 mapgx.

86 000 000 = 86

380 000 000 000 = 380
6000000=6

500 000 000 000 = 500
56 000 = 56

4000 =4

138 000 = 138
2530000=2530
4 300 000 000 = 4300

o 3anuninTe OPOIHUCHIO JAaThl, BCTPEUAKIHECH B IIPEIJI0KeHUAX .,

IlepBas rasera nosisujack B Poccun B 1703 (

) rony. MockBa ocHoBara B 1147 (

) roay, a Caukr-Ilerep6ypr B 1703 (

1436 (

) rony. KEuroneuaraaue 66110 1300peTeHO B

) roay.

o IIpocknoHsaiTe IO IaZEKaAM.

H. narecor pybaeit
P.

H 3w H

U. rpucra pos
.

H =2 W H

o Kaxoe umciio sanucaHo B BUjJe CYMMBI PA3PAJHBIX CJIaraeMbuIix?

400 + 50 + 8 =458
7000 +800+70+9=

BUHIUOUKD YIWILOUD BVHhULIEOIT L §



800+50+9=

9000 + 700+ 10+ 5=

60 000 + 9000 + 400 + 30 + 9 =
500 + 8 =

3000 + 500 + 3 =

90 000 + 5000 + 20 =

@ 3anucaHHbIE B BH/Ie CYMMBI Pa3pAJHBIX cJaraeMbliX HATYypaJbHBIE YHC-
Jia 3anucaTh 0OBIYHBEIM criocoboM:

a)6-1000+7-100+2-10+9=
6)8-1000+6-10+1=
B)10000+5-1000+4-100+1-10+8 =
r)8-1000 000 +3-1000+8-100+6 =
a)5+-1000000+7-100000+3-10=
e)7-1000000+4-100000+5-10+2=
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@) Nromans Asun cocrasasier 43 400 000 ku?.

Hasosute KJjiacChbl, HMeIOIecda B 3TOM YHCJIE.

Kaxue paspdaabl HMEIOTCA B KaXKJO0M KJiacce aToro yucaa?

@ 3anumuTre Kajkaoe U3 CIAeAYION[MX YHCeJ B BHJAE CYMMBI UX pas3psaj-
HBIX CJIaTaeMbIX:

a) 856 =

6) 505 =

B) 9207 =
r)376 790 =
n) 7432603 =
e) 83 546 =
%) 10101 =
3)40 =

u) 80 003 =



o it Kak0ro 4Mcjia, 3allMCAHHOTO B JIEBOM CTOJ0IE, HANUIIIETe YHC-
JIO, KOTOpOe IIPU CYeTe cpasy cjaeAyeT 3a 3TUM YHCJIOM.

8199

203 400
70 999
3654057

2080
30499
86999
79 999

@ Yro o3HauaeT nudpa «2» B 3aIIUCH YuceJI (OTBEThTE YCTHO):

12 327 5267 2398
20 541 237189 2103 458 23 548 913

@ 1) lecaruunasa cucTeMa CUUCJIEHUA.

IIpounraiite yncia B Tabuune paspsa/i0B U 3alUIIATE UX CIIPaBa.

|‘ ——— I
' Knacc Teicsau ' Knacc eauHuIL 3amuce YMcia
o [ |
| cor | gec. | em. | cor. zec. en.
el W oosiiodt. W ) |
6 7 5 | [
f~ .6 7 5 |
.'-‘_-'_ — ' = -
| ; 6 7 5
e
’! 6 T 5

IIpoananusupyiiTe MOJyYeHHBIE PE3YJIbTATHI.

2) OTBeThTe HA BONPOCH! ¥ BEITIOJHUTE 3aJJaHUA.

a) Yro maMeHsieTcsa B 3allMCH YHCJIA, €CJIA BCce ero nu@pHl CABUramTCA Ha
OJIMH paspsj BupaBo?

6) Kax maMeHsiercsa 3HAUMMOCTh HHU(DHI IpH CABHATe €e Ha OAWUH paspfan
BIIPaBo?

B) Kaxk uaMeHsAeTCA YUCIIO, €CJIHA Bce ero Iu@phl CABUTalOTCA HA OJUH pas-
pAn Bupaso?

EUHIUDUKD YINILOUD BYHRUIEOST 'L §



r) Kakomy apudmMeruuecKoMy JeHCTBHIO COOTBETCTBYET TaKoe M3MEHEHUe
gucsa?

[1) 3alIMOIUTe COOTBETCTBYION[UE PABEHCTBA.

e) CpaBHHTe UHCJIO, BallHCAHHOE B IIEPBOM CTPOKE, C YHCJIAMHU TPETheH U YeT-
BepToii cTpok. Kak HaMeHsAeTCA YUCII0, €C/IM BCe ero Mudphl CABUTAIOTCA Ha
JBa pa3psja BIpaBo? Ha Tpu?

) IIpu momomu Kakoro apudMeTHYecKoro AeCTBUS TPEThe U YeTBepToe
YHCJIa MOKHO IOJYYHUTh U3 IepBOro?
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3) 3aIMIINTe COOTBETCTBYIOIME PABEHCTBA.

u) Ucronb3ys noydeHHble Pe3yJabTaThl, CHOpMyIUpYHATe IPABUIO AeJIeHU
yucsaa Ha 10, 100, 1000 u 7.1.

o IIpounratiTe yucia, 3anucaHHble B TabJKIle Pa3PSAA0B, U 3aUIIUTE UX

crpasa.
! Kaacc Thicad Knacc exnann | ___?f.fmcb yuesa 1
CoT. nec. ex. cor. nec. er. f
| 7 4 8

7 4 8 :
: ” - :
| 7 4 8
- . e
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o IIpoanaausupyiiTe NOJyYEeHHEIE PE3YIbLTATHI.

OTBeTbTe Ha BOIIPOCHI.
a) Yro u3MeHAeTCA B 3allMCH YHCJa, €CJIM BCe ero mu@psbl CABUralOTCA Ha
OJIUH paspsj BIeBo?

6) Kak naMeHseTCs 3HAYUMOCTD U(PBHI DU CABUTe €€ Ha OJUH pa3psaj BlIeBo?

B) Kak mameHseTcsa 4uciio, eciy Bce ero nudpbl CABHTalOTCA Ha OJHMH pas-
pAx BIeBO?

r) Kakomy apudmMeTnuecKoMy AEUCTBUIO COOTBETCTBYET TAKOe HM3MEHeHUue
yucaa?

1) 3alUIIATe COOTBETCTBYIOI[HEe PABEHCTBA.

e) CpaBHMTe UMCJIO, 3alIACAHHOE B IEPBOM CTPOKE, C YUCIaMHU TPEThel U yer-
Beproii crpok. Kak namMensiercsa 4ucio, eciau Bce ero nudpsl CABUralTCA Ha
JiBa paspsana BieBo? Ha Tpu?

) IIpH moMOIIM KakKoro apudMeTH4yecKoro AeilCTBUA TPeTbe U YeTBepToe
YHCJIa MOYKHO MOJIYYUTh U3 IepBoro?

3) 3anumuTe COOTBETCTBYIOI[ME PABEHCTBA.

n) Ucnonp3ys mosiy4eHHbIe Pe3yJIbTaThl, cChOPMYJINPYiiTe IPaBUJIO JAeJIeHu A
yucaa Ha 10, 100, 1000 u T.1.

|
|
|
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@ 3am0JIHUTE NYCThIE KIeTKH.

< v

o

s 4 30 80 200 400
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3 X I C D M
g 10 50 100 500 1000
e

£ 4

§ XII

§ 12 70 120 700 1200
| =

|

@ 3amnoJHUATE TabauILy.

i XX | IXXX oxX GL XVl | DCLII | MCD |

|
I
1

———————————————————

I R I

o IlepBrii MckyceTBeHHBIH cnyTHUK 3eMun caenan 1400 oGopoTos Bo-
Kpyr 3eMJId, Ipojeras 3a KaxKaslii o6opor B cpegaeM 42 860 kM. Croabko
BCEro KMJIOMETDOB IIPoJieTe  IepPBbld HCKYCCTBEHHBIN CIIYTHUK 3eMJIH?

OrBeTr:

o BreinosHuTE BEIYMCICHUA,

r)

12



23 BBIIOJIHATE CJI0KEHUE.
13 475 1742 36894
+ 26 +.312 + 8251 + 913

6017
+71999

4570
+9206

@ }0.A. Tarapun Ha xopabue «BocTok» obieren semHoit map 3a 108 mu-
HyT. CKOJIBKO 9aCOB ¥ MHHYT IPOJOJIKAJICA obseT Semau?

@ Permmure xpocesop.

|1 | % 2.

I * : 9. *

I o 4 W 5.
6. ' * 7,

ITo ropusonTamn:
1. Yucno, va 36 mensinee 100.
2. YrpoenHasa cymma uunces 8 u 5.

3. IIndpa eguaun sToro uncaa Ha 1 6oabme nudpPH JeCATKOB.

4. IIponsBenenue uncena 9 u 7.

6. ITpousBeseHue ABYX OAWHAKOBBIX MHOMUTEIEIN.

7. Cymma nudp aToro yucsaa pasHa 10.

Ilo BepTHKaIH:
1. 100 ma 35 6oabIme aTOro yuca.

2. ITndpa necATKOB 8TOr0 uncia Ha 1 MeHbIIe UMbl eAHHALL.

3. Iludpa gecATKOB 3TOrO YKMCaa pasHa mudpe egHHAL.

4. Tudpa equBEHAL 5TOr0 YKcaa Ha 1 MeHbIIe UMPHI JeCATKOB.

5. Cymma nudp aroro yucia pasra 15 u uudpa exuaun 60ab11e IUMPE! fe-

CATKOB Ha 3.

BUHIOWhD VIWILOUD BYHRALED3IW L §
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_¥_-_§2.YNCNOBbIE N BYKBEHHbIE
= BbIPAXEHUSA

<
| ==
o
? o IIpugymaiiTe ¥ 3aIUIINTE IATH YUCIOBBIX BHIPAXKEHMI M IATH OYyK-
% BE€HHBIX BBIPAXKEHUWH.
E YucioBble BEIPAXKEHUA BykBeHHBIE BEIpAXKeHH A
=
1 1
§ , - i ; - . Sa—
- 2 2
2 [P __ ) B
e 3) ) R 3) —
< 4 4
3 ) — ) s
9) 5)
E S i . = il

o 3anunIuTe B BUE YUCJIOBOTO BhIpaxeHud:

a)eymmy 896m 1347
0) pasuocTs 2156 u 749
B) npousBenenue 96 m 42
r) yactHoe 5076 u 12

o 3anuniuTe B BUAE BhIpaXeHHUA:

a)cymmy bum 340

6) mpousBeeHHE A U X

B)uacTHOE T8 me

I') pa3HOCThb Yy U b

° 3anogHuTe TAOJIUILY.

a 36 100 52 200 38 584 29 458 80 202
b 30 40 200 1584 1458 80002
c 2 30 900 2500 4500 77
b+e
a—(b+c)
a-b-c
Cpasaure BeIpaykenud a — (b + ¢) a—-b-c.

14



o danumure, Kakue 3HAYEHU A MOYKeT IPUHUMATh OYKBa B BRIDAYKEHUAX

9-y _ _ o ;
x—5 : s
2-a B o ) B ;
200 + b

o 3anuIuTe NATH PA3JIMYHBIX 3HAUeHUH Bhipaykenus 81 : x.

OtrseT:

o IIpu xaxkom 3nauenuu b sHauenue suipakerus 500 : b pasHO:

1)1 - 3)5 a2 - DI
2)2 s 4) 10 : 6)50 8)500

o 3anoJHATe TabaUIly.

| = [ o | 1 [ 21 8 ] a5 [ s

;f_~x+14

| 18—x
L

x+14<18—x,ecmux =
x+14>18—x,eciux =

x+14=18—-x,ecin x =

° Pemure 3ajgady, CoCTaBJAA YHACJOBOE BhIpaXKeHHe.

Kara nerom cobpana 10 Kr manuHbl, YepHUKH Ha 4 Kr OoJblne, 4eM MaJiu-
HBI, & CMOPOAUHEI Ha 6 Kr Gosbie, yeM yepHUKH. CKOJIBKO BCEro KMUIOTpaM-
MOB siroj codopasia Kats 3a sero?

Pemmenmne:

OrserT:

BUHINVYLIG9E JIGHHIENAS W I9E0UOMh 2§



o Peniure 3ajga4dy, COCTaBJAA YHACJIOBOE BhIPDaXKeHHe.

Korga or gocku orpesasu 4 MeTpa, octajiock Ha 2 MmeTpa GoJibie, 4eM OTpe-
zanu. Kakoit giues! 6b11a gocka?

Pemenue:

Orser: _

o PemuTe 3aa4uy, COCTABJIAA YUCI0BOE BhIpasKeHHe,
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564 ra seMJyIM TpakKTOpHas KOJIOHHA Bcraxasa 3a 6 aHeil: B nepBulfl JeHB
100 ra, Bo Bropoit — 104 ra, a ocTaJabHYIO 3eMJII0 IOPOBHY 3a 4 AHA.

ITo CKONBKO reKTAapOB 3eMJIM BCIIAXHMBAJIA KOJIOHHA B KAXKJBIA M3 YeThIpex
nocaesHux qHen?

Pemienne:

OrgerT:

o Harypanpzoe uucJio 24 npescTaBbTe B BHJle CYMMBI IBYX ClaraeMbIX:

a) paBHBIX MeKay coboi
6) uToOBI OHO U3 HUX 06110 Ha 10 Goskire Ipyroro

B) uT0OBI OHO M3 HUX GBLIO B 2 pasa GoJible Ipyroro

o CocraBbTe YUCJIOBBIE BBIpa)XeHusd 1u HalguTe 3HaYEeHNEe KaKJ0r0o U3 HUX:

a) cymma uuces 45 u 31, yMHO)KeHHadA Ha 12
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0) pasuocTs unucesn 120 u 35, nenernasa va 17

B) uncyo 150, nenensoe Ha mpouasegesmne uucesa 25 u 3

r) cymma unces 120 u 40, nenenHas Ha UX PasHOCTH

n) mpoussesienne unces 12 u 8, cio:KeHHOe ¢ YACTHEIM OT AeseHusA 216 Ha 12

e) cymma npousBefenus ynuces 11 u 7 ¢ vacTHbIM ynces 60 u 15

5K) 9acTHOe OT AesieHHs cyMMel uucen 150 u 120 Ha ux pasHOCTH

o Haiigure uncioBoe 3HAUEHHE BbIpaKeHHusd.

a) (68 547 : 219 + 6039 : 549): 162 =

|
|
|
i
|
|
|
|
|
BUHAXKYCI9E JI9HHIENAYD W 31980LUOUh 2 §




@ Ilena 1 kr a610xk — b p., a 1 Kr rpym — ¢ p.

3anuimuTe B BUAE BHIDAKEHUAA:
a) CroumocTh 4 Kr a6J10K 3
6) CrouMocCTs 3 KI' rpyIin i -

B) CrouMocTh 4 KI s6JI0K U 2 KI rpyIll BMecTe

o TypHCT KaXX/Ablil yac yaansercs oT 6as3sl Ha paccTogHue a KM. Ha ka-
KOe pacCTOsiHME OH yAAJUTCA OT 6a3kl 3a 7 4 gBuKeHusn?

BrluucauTe 3HaYeHHE BHIPAYKEHU A ¢ IePeMeHHOH a, eCJIA TYPUCT.
a) nJeT MemKoM co CKOPOCThIO 4 KM /4

0) OH eJieT HA BeJIOCHUIIe/Ie CO CKOpoCcThIo 12 KM/u

B) OH HJIeT HA JIBIXKaxX co cKkopocThio 10 KM/u

<L
=
O
=
e
W
o'
- i
i)
2
o
>
'__
<
>
4
<
o
<
o
-

Pemenwne:

Orser:

~*_ §3.A3blK 'TEOMETPUYECKUX
= PUCYHKOB

o OnummuTe pUCYHOK:

18



o BeINOJHATE PUCYHOK 110 onucanuio: npamas CD nepecexaer ayuy MN
B TOYKe A 1 nepecekaer orpe3ok AB B Touke K.

o BoccraroBuTe nponyleHHble MUQPHL.
69 5 7 12[ ] ] 9 03 5
-[1s "]z 3 T 4 24
3911 59085 852 49

o BemmosauTe ymaokeaue. Menonep3ys noIydeHHYIO 3alIUCh, HAUJUTE U
3amUIINTe KOPHU JaHHBIX YPABHEHHIH.

906
x 34

il YpaBHeHHE Kopess
[
1 30804 : x=34

I

| 906 - x = 3624
i!

GONHADU XMIDThUJLIWOZI NIFEK € §

271 800 : x =906
3624 : x =906
| 30804 : x =906

19



o Pemure 3agauy.

KBajgpaTHbIil yuacTok 3eMiu (AauHA CTOPOHBI KBajapara 40 M) cocrout us 16
KBaJpaTHBIX IPpAAOK. [l OpoImeHus yd4acTKa MeXAY HeKOTOPBIMH I'Dsj-
KaMHi HaJo IIPOJOMKHUTE TPyOy M3 MecTa, MOKa3aHHOTO TOukoi A. Ira Tpyda
anueOoi 100 M foykHA pasjenuTh yY4acToK Ha 2 paBHbIe yacTu. Ilokaxkure,
KaK HaJ0 IIPOJIOMKUTD TPYOy.

<
&
Q
=
>
a
i)
-
]
5
o
>
}._.
<
&
<
o
<
E

o KBaapar pasaenes Ha 9 KieTok. B Tpex 3 HAX mocTaBjieHbl yuciaa 1,
2, 3. PaccraBbTe B ¢cBOOOAHBIX KJeTkax uucyga 4, 5, 6, 7, 8, 9 tak, 4To6B!
CYMMa YHCeJI B KaXXJ0M CToJIfIe ¥ KasKJa0# CTPOKe paBHAIACh 15.

1

2

o PaccrassbTe uncaa 6, 5, 4, 3, 2, 1 B KpyKKax Tak, 4To0ObI CYMMa YucCeJI
BJIOJIb KaXKJIOM IPAMOI paBHsAIach 12.

o W3 3oomapka HA NPUCTAHL, PACCTOAHUE MEXJY KOTOphIMH 1 KM, I10O-
Besin CjyioHa. B aroT ske MomMeHT oT nmpHucTanu HaBcTpeuy CioHy BeIOe)Kasa

Moceka. Ona pobGesxana go CioHa, TABKHYJIA Ha Hero u mobexxasna odpaTHO
Ha IPHUCTaHb, 3aTE€M IIOBepHY.Jia 00paTHO U T..A., moka CJIOH He OpHIIes] Ha

20



npucrasb. Mocska asuraiack B 10 pas 6eictpee Crora. CKOJIBKO BCEro Ku-
nomeTpoB npobexxana Mocbka?

Pemenue:

OrserT:

o JlaiiTe «MMeHa» IpeJCTABIEHHBIM (DUrypaM M 3alUIINTe, YTO U300pa-
JKEHO Ha PUCYHKe.

*¥_ §4.NPAMASA. OTPE3OK. JTYH

-—

- -
-
—
L 2

o IIpoBeuTe BCe BO3ZMOIKHBIE OTPE3KH C KOHIIAMM B TOYKax A4, B, C,Dnu
K,L,M,N,E.

wn
BeinumniuTe Bce OTPE3KH. -
a) ;| 6) §
o C 5
Be ° D :
° () %
C A® o
OrseT: - = OrBeT: . —— §
B ~
) oM b
Le
Ke YN
Fe
OrBer:

21
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2 ITepeunciuTe Bce OTpe3Ku, u300paskeHHBIe HA PUCYHKE, W YKaYKUATE
UX YHCJIO.

—t—— ==
P K Py PK, KO, PO — 3 orpeska
o A,

Sp,

sP ¢ D 0

-'-:5.,1_.;_
- Yraxure Apyroe o603HaYeHHE OTPE3KOB.

a) ME n ;6)BCu ;BJACn

- Ha pucynke naruyronsuuk ABCED pasaenen orpeskom DB Ha Tpey-
TOJBHUK M YeTBIPDEeXYrojbHUK. M300pasure Bce 0Tpe3KH, KOTOpbIE NeJIAT M-
TuyronsHUK ABCED Ha TpeyroJbHHUK M YeTHIDEXYroJbHUK. IlepeuncianTe
9TH OTPE3KH.

DB,
D E
C
Al
B
ITpoBeauTe 0Tpe3ok Tak, 4ToOBI OH pas3jesni GUrypy:
a) Ha JIBa YeTHIPEeXYIOJbLHHUKA; 0) Ha TPeyTrOJNBLHUK U NATUYTOJbHUK;

B) Ha /1Ba TpeyroabHUKa. CKOJIBKUMU cIIOCO0aMU 3TO MOYKHO Ces1aTh?




o 3anumuTe Ha3BaHUA BEPIIHH ¥ CTOPOH NATHYTOJbEHHKA.

Bepmuabl

CropoHbl

K M

HaiiguTe cepefivHY KaXJOW CTOPOHBI TPEyroJbHHKa M 0003HaYbTe:
dykBoit O — cepeauny croponsl AB; GykBoit T — cepeauny cropoHsl AC;
6yksoit N — cepeauny croporsl BC. Coegunure Touku O, T, N orpe3kamMu.
BrinuiiuTe BCe IIoJIY4eHHbIe TPEeYTOJbHUKH. Balcpac:b're PasHbBIMH IBETAMH
aBa RaRHX'HHGY,&B YJeTbIpexXyrojlbHHUKA.

R—

A

Orger:

OGBeguTe UBETHBIM KapaHAAIIOM JIOMAHYI0 M3 TpeX 3BeHbeB, MMEIIIYIo
HaubOJIBIIYIO AJMHHY.

o Pacmudpyiire ciogo.

U.75:(3-5) T.84: 21+ 15; K.42-13-3;
JI.64:32+9 r.81-19-3; 0.92-18-3;
Y. 75:(3-25) H.9+3T; E.15-4 + 16;
P.18-5-42 b.16-6—T.

19 48 76 1 24 38 11 89 30 5 3

o CKOJIBKO B JeMCTBUTEJBHOCTH IOKAa3bIBAIOT Yachkl, €CJIHM B 3epKaJe
cTpesiKH nokaseBawT 6 vacos 50 munyT?

OTBer:

hAL "MOE3d10 BYNWECU v8

23



@ 3anoJHUTE OYCThIE KIeTKH.

Caaraemoe | 17 18 | 39 16 | |
Cnaraemoe 94 23 48 | 49
Cymma 41 26 80

o C momomeio MMHERKH IpoBeguTe npamyw. O603HaubTe NPAMYIO GYVK-
BAMH M 3alIMIINTE ee 0003HAUYEHUA,

<
=
5]
s
- 3
=
)
x
)
=
g
<
-
<
s}
<
=
[S

o Yepes Touky O IpOBeAUTE YeTHIPE PA3IUUYHEIX IPAMBIX.

(0]

o IIposeauTe npAMyIo, IPOXoAAIIYIO uyepe3 Touku A u B. Onpejesnure,
npoxoAuT au npamasa AB uepes Toury C.

<

B
a) A . 6) 5) 4

2
L]

¢ 4 c %

o ITocTpoiiTe Touxkn nepeceyerns npameix AB, CM u OK. O6o3uaubTe uX.

B \
A/ M
[ V—
o K

o IIposeaure npsameie AB, AC u BC. IIpoBeauTe ermie OgHY IpAMYIO, IIe-
peCeKarnInyio KamAyI0 UX 9TUX NPAMBIX.

C
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o Ilepeuncaure Bce Jy4Yd, M300pa’keHHbIe HA PHCYHKE, M VKaXKHTe HX

YHUCJIO0.
A B C BA, BC —
M N K 0 N,
F A0,

O A T F K

@ Ha pucyake usobpa’keHbl HECKOIbKO Jydeil
obo3HaAUeHUN JTyya:
M
S

a)EM,
6) TS,

2 nyua

. 3anmuIIATe HECKOJbKO

B) SP,

r) TE,

@ Ha npamoit MN orMmeTtbTe:

~a) rourky K, npuHaAIEKAIIYIO OTPe3Ky MN;

0) Toury F, npuHaaiexamyo gyay NM u He DpHHAaIIEKAIIYI0 0Tpe3Ky MN;
B) TOUKY A, IpuHAaAIeRaIIyio ayay MN 1 He IPUHAJJIEKALLYIO OTpe3Ky MN.

M N

@ BeInoJIHUATE BRIYUCICHUAS:

+30 a2 -35 H] 17
a)| 90 — >

-60 5 :6 +85 :30
6) » 42 - > - -

4 +36 :6 -18 -80
B) > > »> 6 - -

-17 2 5 +70 :50
I") > > > - » 5

hAL MOEIJIO BYWKLL ¢ §
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@ Sanumure udpamMu:
3 MmiuH. 3ThIC. 1Texm. 4 muH. 18 TeIC. 780 ex.
15 mnH. 574 ex. - 28 mnH. 12 ex.

9 maH. 5 ThIC. 8 €. S 7 mnH. 358 TeIC. 42 1.

a BeraBbTe nponyineHHbIe e IHHUIILI BEJIHUHH,

5M6am=56 4 5 = 4005000 r
1757 kr = 1057 - 2 34 = 2340 MM
58 kv 76 M = 58 076 B 36 7 = 3607 cm

@ BrInosHHTE CII0KeHue CTOIOMKOM.

47 yiid , 386 . 338

"36 206 731 7785

<
=
Q
=
o g
w
D
“
A
<
2
<
-
-
&
<
c

o Mansuuku noitmanu 38 peibok; 3 u3 HUX OGpocuam o6paTHO B BOZY,
OCTaJIbHBLIE PAa3HeJIuau 1o 7 pelfok Ha yaouKy. CKOJBKO OHM NPUHECIH Ha
JIOBJIIO YI0UeK?

Orser:

@ Yackl OTCTAIOT KA AbIH Yac Ha 2 MUHYTHI; OHH MOKAa3bIBAIOT 28 MUHYT
naroro. Yacel Ob11u 3aBeieHsl B 12 yacoB qHA.
Kakoe BpeMs Ha BepHBIX yacax?

Orger:

G CKOJIBKO IIPAMBIX IIPOXOAUT Yepes pas/indHbIe ITaphl:

a) U3 3-X TOYEK;
0) 13 4-X TOUeK;
B) U3 5-TH TOYeK?

a) 6)

Orser: a) ey ; B)

26



Kaxoe saubobIee YuCjI0 TOYEK MONAPHBIX Iepecevye il MOTYT UMETh:
a) 3 npamele; 6) 4 TpAMBIe; B) 5 IPAMBIX?
Orsert:

_*¥_ §5.CPABHEHUE OTPE3KOB.

—
—

<= [NNHA OTPE3KA

o Onpejenure AIUHY H300pa’KeHHOIO OTPe3Ka U HAPUCYHUTE OTPEe30K:

a)ua 1 cM 7 MM AJIMHHEE; B) Ha 2 cM 3 MM KOpoue;

6) B 3 pasa 1uHHee; r) B 2 pasa Kopoue.

o HapucyiiTe 1Ba 0Tpe3Ka, CyMMa JJIMH KOTOPHLIX paBHa 10 ¢cM M ofiuH Ha
6 cM Kopoue Apyroro.

o Ilnunaa orpeska AB = 8 cm. IlozennTs ero Ha iBa OTpe3Ka TaK, YTO0I:

a) MOJIYYHJIOCH JBa PABHBIX OTPE3Ka

A B
0) omuH 0Tpe30oK ObLI OB1 B TPU pasa JJIMHHEee JPYyroro

4 B
B) OZIMH OTPe30K ObLI ObI Ha 2 cM KOpOYE APYTroro

A B
T') OfUH OTPe30K ObLI OBI HA 2 ¢M AJIMHHEe APYroro

A

Ilw

o Ha pucynxe uzobpasken npamoyroinbuuxk ABCD.

Hsmepre JJIMHEI CTOPOH 3TOI'0 IPAMOYIOJIbHUKA W BEIUHCJIUTE €I0 IIepUMeTP.
C

YIHESJLO YHULYT 'BONEILLO FUHIHEVED 6 §




BrinmonEnTe HEOOXOAMMEIE H3MEPEHHSA U HaWUTe MepUMeTphl H306pa-
JHEeHHBIX QUTYD (B MHIIUMETPAX ).

<
i
O
-
=
-
-
&
e
—
=
<
o
.

N
A P K
N

¢ K F 0
AC=__ MN=__ KO=
. MK=_____ FO=
BC=_____ NP=____ PF=
- KP= P=

! o Onpegenure Ha ryas AJUHBI ZaHHBIX OTpPe3KoB. IIposepnTe cebs, BbI-
1oJIHUB u3MepeHusa. Ha ckonbKo BeI ommbancs? 3amoJaauTe Tabauiy.

B K
T
L M
InunHa orpeska !
Haspanue orpeska Omnbxa '
Ha rias HNamepenune
AB
KT
LM
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G Haitgure paccrosiaue or Touku M no touex A, Bu C.
MA =
MB =
MC =

o

o Bmpaan're JaHHYIO BEJIMYUHY B YKA3aHHBIX €IHHHUIIAX U3MEePeHH A,

a)
MM |= @_O M ™ CM
Y
M
6)

MM o

wr

o

-

>

w

x

m

x

-

m

O

6) 3aMm5mMm -

+ 15 MM E

—2cMm o]

. 9 @

-4 oM g

s

-

>

o BeipasuTe B CAaHTHMETDPAX. 9

o

4mM3gmM2cm= cM 6 km 200 M = cm e

38m1l am2cm = cM 30 1M 3 cm = cM ;
8020 m = cM 20kMm8 M9 1M 6 em= cM

8



o Pemure 3agauy. Cama cuuraer, 4To Kaymba umeer opMy KBajpara,
a Baus cuuraer, uT0o — npamoyroasHuka. Camia u3Mepua AJIUHY KJIyMOBI 1
noayuus 1 m 40 cm, a Baus uamepus ee mupuay 1 noayuua 14 am. Kro us
MaJIbYHKOB BEPHO yKasaJ (hopMy KayMOb1?

OTser:

<
=
Q
=
—
LD
2 =
£
=
&
-
=
e
= o
o i
<
el
<
=
—

@ BreinonHuTe BEIYUCIEHAS.

124 2 +44 :16 19

95
-45 2 +34 116 15

60
b +56 3 =9 3

54
+42 6 -2 5 +35

100

Q Pemure ypaBHeHUA.

a)x+8=>560 x=

6)96:x=8 x=

B)x:60=14 x= —
r)19-x=176 x = B

1) 105:x=35 x=
e)x:15=80 x= )
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*+_  §6. TOMAHAS

L ]
—
L ]

-

° ITpoBeauTe TpM pasJMYHBIE JIOMAHbIE C BEPIIMHAMHA B OTMEUEHHBIX
roukax. (McnosnsayiiTe HBeTHBIE KapaH/AIIIH. )

B C
L] L]
D
L]
A.
F
o IIpoxomxuTe MOCTPOEHME JIOMAHOI.
| | 11
| EEER
-t e W N

o CoenuuuTe 9 TOYEK JIOMaHOH U3 4-X 3BEHbEB, He OTPHIBAA KapAH/IALI
ot Oymaru.

L ] [ ] L ]
L ] L] L]
L] L ] L] g
=
o Coenuante Touxku B u C JoMaHOM U3 TPeX 3BeHbEB OXUHAKOBOM JJIMHBI: g
>
B &L
[ ] [ ] ] [ ] L] g
B. ° . ® [ ] - L] L] -
. L] . L] L ] L ] L] [ ] L]
L ] L] [ ] [ ] L ] . L] L ] L ]
L[] . . ® C L[] [ . . L] C
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° HapucyiiTe n8e pasHble JJoMaHble cO 3BeHbAMH 4 cM, 1 cM 5 MM, 5 cM,
3 cM 8 Mm.

YUCTA

*
IE

° Hapucyiite nBe 1oMaHbIe 10 8 cM. 3aNUIIHATE AJUHLI 3BeHbEB KaKI0H
JIOMAHOM.

0
L
A
&
-
9,.
fem
«
-
<
m
<
=
| .

o Bute Hajio ycneTs nNpuiiTa 10 3BoHKa B mkoury I us goma [1. Ilo xako-
My nyTH oH 6eicTpee npuaer: [IBBIKMIII nin JTAIII? Ha noBopoTax yJIUIEl
00pasyIoT IpsMEIe YIJIbL.

a B

Orser:

o BBIUHCINTE H IOCJAEJ0BATE]IBHO COeIUHHUTE COOTBETCTBYIOIIHE TOYKH.
Y70 NOJYUHIOCH?

96800:100-10=| | 80-90=
300024 : 100 = 6-80= |
500-10:1000=| | 900-5=| |
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4300:10-100= | 9-700=

| V——

54-1000:100=| | 60-50=
8100:90 = 1800:900= |
3600:400= 1500:300= |
2800:70 =
10 5400
450 " o . 500 48
43 3000
. 10  +968
- 4500 90" .900
L *6300 #7200 4800
200 480 2 48 2037
: . off
abo 7200 si0 45 #5000
- 43000 4720
5.4 e '72
17 9680

o Penture 3agauy. Ha sumy Burau-Ilyx sarorosun mezn. B ogaom 60490H-
ke ObLIO 75 Kr, BO BTopoM 004YOHKe — B 3 pasa MeHblIle, Y4eM B IIepBOM, a B
TpeThbeM — Ha 72 Kr Oosblie, yeMm BO BropoM. CKOJIBKO KAJIOIPAMMOB Meja
saroroBus Buauau-Ilyx Ha aumy?

Pemenue:

Orger:

o PemruTe 3agauy.

B 6yder npuBessu a Kr neuyeHbd. B reyenue 5 gHEH pacxogoBasu o b Kr me-
YeHbA B JeHb.

CKOJIBKO KHJIOTPAMMOB TI€UEHbSA eIle OCTAJIOCH?
Pemenne:

OTser:

BYHYWOU ‘9§

33



<
=
O
=
=3
=
£
o
o
=
a
>
e
<
s i
<t
o
<
[=
—

-

¥ §7. KOOPOUHATHbLIN NyY

L 3
—
L ]
o 3anumuTe YHCJa, COOTBETCTBYIOIIHE OTMe4YeHHBIM TOUKaM.

A B P

C

Oe
=t

0 50

55

80 90

110

o 3anumuTe KOOpAUHATE Touek A, M, X, B.

A + + M + + X + + B

0 1

o 3anuIIuTe KOOPAMHATE TOUEK, PACIIONOKEHHBIX MEXKAY Toukamu A u B.

A B

" 989 1000

o IloanuImuTe IOJ KasKI0H MEeTKOM Yurca.

0 7

0 2

10

F OT

20 30

o OTMeThTe Ha MIKAJIe YHCJIa:

a)l,6,7,8,10,11,12;

0o 3
6)1,3,5,6,7,09.

R



o BrpruucauTe.

13 , 452 , 1843 , 74653
a) 24 6) 413 B) _ 7132 r) 3245
47 , 274 , 4381 , 5604
n 28 e) 141 x) 1817 3) | 78230
84 , 496 , 8936 , 45678
u) 57 k) 620 x) 1205 M) 624
, 438 | 3059 , 69409 , 647
m) 794 0) _ 5972 m) | 52893 p) 69897

Pacmugpyiite cIOBO. Ecau BBl He 3HaeTe, YTO OHO O3HAYAeT, 3afguTe
B8 GUGIMOTEKY ¥ IIpoYnTaiiTe pasbiCHEHNE B SHIMKJIOIEAUYECKOM CII0BADPE.

H.54:6+35:7 H.(16+33):(25—18)
P.84:2-117 0.18-3-16-3

I1. (36 + 24) - 2: 30 T.15-8:56
C.330:(57-9-3) A.820:20-2

(9 | 25 | 39 | 14 11| a4 | 6 [25] 9|7 25 |

[ | | |

un
Kopujop AXMHOM 24 MeTpa 1 [IMpHUHON 3 MeTpa IpH nepecTpoiike 3/1a- i

=

HUA YKOPOTUJIH IO JJINHE Ha 6 MeTpOB ¥ 1O IIMPHHE Ha 1 metp. Ha CKOJBKO 8
KBAJpaTHLIX METPOB YMEHBIIMJIACH wromah Kopugopa? =
s

Pemresne: §
—i

S P pr— =

T

OTrgeT: =
=

<

£

o BamuIIETe Hy KHBIE YAC/IA B HYXKHBIX KIETKAX.

r

| Ymenmpmaemoe | 45 59 58 32
Boruuraemoe 18 14 19 44
Pa3HoCTh 17 45 18
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o Beruuenure.

2™ 50 em
3D

FMABA 1. HATYPANbHbLIE HUCHA

¥. §8. OKPYIMEHUE HATYPAJIbHbIX
= YUCEN

o 3anonuure Tabaumy.

Oxpyraure no Ho necarkos
Mo coren
YKa3aHHOro paspsaga THICAY

98 360 750
76 140 530
294 658 311
496 879 532
99 764 599
| 89 882 699
| 203 465 292
| 404 253070

—

Mo Munnnonos

o Omnpezennre crapmmmii Pa3pAA YMCIIa M 3aNMIIUTe, K0 KAKOrO paspsija
BEITIOJIHEHO OprrJIeHHe.
a)8 769 212
Crapmmnii paspsna: RN
~ 8 769 000 ~ 9000 000




L e ) A0 = — See—
~8 770 000 ~ 8 800 000

A0 : aal¥ A0 3 3
6) 23 357 830 492

Crapmuit paspsag: s

~ 23 358 000 000 ~ 23 360 000 000

A0 — SR e — i (7 R _ T ;
~ 23 357 830 500 ~ 23 400 000 000

A0 P, pi{e —-—

° HaiiguTe 3HaUeHUE YHUCJIOBOrO BhIpaXeHHnu A

16 683 : 83 + 49 - 307.

Pemenue:

OrBeT:

° Konsa u pa pemanu 3agauy: « BuTs G611 B IIIKOJIe HA YPOKax 5 1 5 MUH,
a goma rotosua ypoku 1 u 50 mun. Ha ckonbko Bpemenu 6osblie 6b11 Butsa
Ha ypoKax B IIKOJe, 4YeM 3aTPaTHJ Ha IPUTOTOBJIEHKE YPOKOB goma?» Konsa
noayumna orBer 3 u 55 muH, a Upa — 3 u 15 mun. Yeit orBer Bepen? B uem
omubra?

Orser:

o VY Bepsl 0JJHO ZieJIeHHe IIKAaJbl JUHEHKH cocraBiasier 1 cM, a y Hara-
mu — 1 mMm. Obe feBoOYKY M3MepHUIM padMepHl ITKOJLHOU TeTpaau. ¥ Bepsl
nosyynaock: aauHa 20 cM, mupura 17 em; y Hatamm nosyuymiaocs: JJavHAa
20 cm 4 mm u mupuHa 16 cm 8 MmM. KTo 13 Hux Gojiee TOYHO IPOU3BEJI U3Me-
perue? ITouemy?

UAOUh XIGHAUVHALYH IUHILLIADNO0 8 §

Orer:
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o Pemure 3asaun:

a) BesnocuneaucT U MOTOIMKJIUCT BhIEXAJIH OJHOBPEMEHHO M3 OAHOIO IYH-
KTa B OJHOM HamnpasjeHHH. CkopocTs MoTonukaucra 40 KkM/4, a BeJocHu-
nexucra — 12 kM/4. KakoBa ckopocTh UX yaaneHus Apyr ot apyra? Yepes
CKOJIBKO YaCOB PACCTOsITHNE MeKAY HUMH OyaeT 56 km?

Pemenwne:

Orser: e e

0) s aByx MyHKTOB, VAAJE€HHBIX APYr oT apyra Ha 30 KM, BhIeXayd OJHO-
BpPEMEHHO B OJHOM HAIpaBJeHMH ABa MoToHuKJIucTa. CKOpPOCTH IIepBOro
40 xm /4, Broporo — 50 KkM/4. Yepes CKOIBKO 4aCOB BTOPOM JOTOHUT IEPBOTO?
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Pemenue:

¥ §9. MPUKNOKA PE3YIIBTATA
= NEUCTBUA

@ 7ess auca 83 830 1 9460. Bammmre:

a) crapmunii pagpax yncna 83830 000 _ — ____ =&
0) crapmuit paspazg unciaa 9460 -
B) CTApIUMii Pa3psAl] CyMMbI 3TUX YHCET ) _ 2
Kaxas nudpa 6yzer B aToMm paspsaige _
I') cTapInnii paspsAj pasHOCTH ITHUX YHCEI _ :

Kakasa nudpa 6yner B 3TOM paspdaze

o Hans! uncaa: 15476 u 318. Banumure:

a) crapiuuii paspsag uucaa 15476 _ . H

0) crapmuii pagpag uucaa 318 . _ e H



B) cTapiIuii paspsj IPOU3BEeHNA ITUX UUCeT S :
Kakasi nudpa MokeT ObITh B 3TOM paspsaze A .8

I') cTaplivii pa3psAj YacTHOrO 9THX YKUCesS ) o B 3

Kaxada nugpa MoKeT OBITE B BTOM paspiaze

o HJanpl gyucia. 3anUIIATe CTAPILIMA pa3pfAj, YacTHOTO 3TUX 4YUcesd, U
nudpy, KOTopas MoKeT GbITh B 3TOM paspAze.
Crapmiuit paspsapn ITudpa
a) 3607 u 92
6) 42 483 1 438
B) 78 562 u 32
r) 36 420 u 591

o BrimosHHUTE IeCcTBHA:

a) 275114457 6) 454660|716 B) 9853|59
r) 393319 x) 3990|38 e) 8374783

o BrinmosauTe 1eMCTBUA:

a) 805 6) 7134 B) 548 r) 4702
38 509 267 215

o Penrure 3azaun:

a) Haiiiure mepuMeTp TPEyroJlbHUKA, CTOPOHBI KOTOPOTO MMEIOT CJIEAYIO-
mue AauHbl: 5ecMm 3 MM, 4 ecM O MM u 7 cM 2 MM.

Pemenue:

Orser:

BUELOWIT VIVIGUAEId VATWINCL "6 §
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6) IlepBhBlit HCKYCCTBEHHBIN COYTHUK 3eMJIM 3a Ka)XALIH 000pOT IpojeTasn
42 ?ﬁO KM. 3anucaTh NpUOIMIKeHHOe 3HaUeHUe 3TOTO PACCTOSAHUS B ThICH-
yax KUJIOMETPOB ¢ HeJOCTATKOM # ¢ u30sITKOM. KoTOpoe u3 aTux ABYX IpPH-
ONMMIKeHHBIX 3HAUYEHUH ABJISETCH JYUIITUM?

Penenne:

Orser:

B) IlBa moesza BEIILIN OSHOBPEMEHHO U3 NyHKTa A B nyHKT B. CxopocTs of1-
Horo nmoe3za — 120 xkm/4, a ckopocTs aApyroro — 85 km/4. Kakoe paccros-
Hue OyZeT MesKIy I1oe3faMU Yepes Yac IIocjie BEIX0oAa U3 TyHKTa A?

Pemienue:

Orser:

r) JIpa moesxa BBIXOZAT OJHOBPEMEeHHO M3 NYHKTOB A m B HaBcTpeuy
apyr apyry. Cxkopocts oxgHoro moesga — 80 KM/4, a CKOPOCTh APYroro —
70 xM/u. Ha Kakoe paccrosgHue noesaa cOMUKATCa KaXK bl yac?

Pemenne:
OTser:

a) IIBa BesiocHIIeHCTa BhIEXaJW OJHOBPEeMEHHO HaBCTpPeUy ApPYI APYry M3
ABYX IYHKTOB, paccrosgsHue MexIy Kortopeimu 36 kM. CKoOpocTh MepBOro
10 kM /4, Broporo — 8 kM/4. Yepes CKOJBKO 4YACOB OHU BCTPETATCA?

Pemenue:

OTserT:

e) I3 ABYX NYHKTOB, yIaJeHHBIX ApPYr oT apyra Ha 30 KM, BbleXajlu OJHO-
BpeMEHHO B OJHOM HANpAaBJEHHH ABa MOTONHMKJIXCTA. CKOPOCTH IEepBOTo
40 km/4, Broporo — 50 KM/4. Yepes CKOJBKO YaCOB BTOPOH JOTOHHUT Iep-
Boro?

Pemenwue:

Orser: N



0 BeInoJHUTE JieJIeHHe ¢ OCTATKOM.

a)l7:4= r)115: 7=
6)28:6= n)326:5=
B)39:8= e)531:10=

o MoskeT Ji IpH AeJIeHUH Ha 8 KaKoro-HUOY b 9MCia MOTyIUTLCA OCTATOK:
0
3
7
10
8

° BrimuninTe ocTaTKH, KOTOPBIE MOI'YT IOJIYUATHLCA IPH JAEJI€HUN KaK0-
ro-Hulbyas ynucaa:

Ha 9

Ha 3

Ha 2

o BrinosHuTe fesieHue ¢ 0CTATKOM U cllesIaiiTe IPOBEPKY.

a) 62 }4_ 6) 88}67 B) 497(18
4 [15
22
20
2

62=

o BamnosHATE TabIuIy.

Henurenn

Henumoe Henonroe wactHOE OcraTox
87 12
17 3 2
93 5
8 18 1 9

41
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‘ Henumoe Henurenn Henomnsoe yacTHOE OcraTok
115 7
327 5

286 10 ‘

@ Pemure 3agauy.

24 abnoka pasfeNUJaH IOPOBHY MEXKAY 5 AeTbMH, & OCTATOK pa3eIuIn
nana ¥ Mama. lletu monyumau mo AO0JIOK, a MaMa H mama — II0
~_ abnox.

0 Pemure 3a1auy,

I'pynna typucToB, cocrodmias u3 85 4yeloBeK, padMeCTHJIACh B YeThIpeX-
MecTHBIX Kyne. CKOJIBKO Kyme 3aHATO MOJHOCTBIO? CKOJBKO CBOOOJHBIX
MECT B TOM KyIle, KOTOpOe He 3aHATO MOJHOCTHIO?

OrBer: —

o 3anoJIHUTE IIYCThIe OKOIIKH, YTOOBI paBeHCTBA OBLIN BEPHLIMH.

a)l |:8=14(ocr. 5); _ EE——
6)86: =17 (ocr. 2); e _ - —
B)138:14=  [(ocr. 12); R

r) |:832=4(ocr. 5); = —

m)199: |=T7(ocr.8).

o Kaxkoit nudpoii Hago 3aMeHUThL 3BE3J0UKY B 3anucu uucaa 387 * 56,
4TOOBI MOJYIUBIIEECH YUCIO0 Aeujaock: 1) Ha 3; 2) na 97

Orser: 1) ;5 2) "

@ Pemure 3a1a4uy, COCTABHB YUCJI0BOE BRIDaXKeHue.

B opHo#l Kagke maceyHuK uMes 48 Kr mena, a B Apyroit — BzBoe GoJibIle.
YerBepTyio yacTh Meja OCTABHJIHM AJIA ITOAKOPMKH ITYes, & OCTAJIBHON Mex
obmensann Ha caxap. CKOBKO caxapa IoJyduau B 00MeH, ecJi 3a 2 KI Mefa
masasim 3 Kr caxapa?




Pemenune:

OTBer:

+_  §10. BbIYUCNEHUA

—
- —

= C MHOINo3HAYHbIMW YACITAMU

o Hajigure cyMMy 4UHCeJI, IPEACTABUB KAaXXJ0e U3 HUX B BHJE CYMMEI
pa3pAgHBIX cJaraeMbIxX:
a)45+36=(40+5)+(30+6)=(40+30)+(5+6)= + =
6)58 +94=(50+90)+B8+4)=( + )+( + )=
B)188+87T=(_+_ + D)+(_+_)=_+(_ + )H)+(_+_)=__

r) 830 + 291 =

1)60+119+422= - B E
e) 9 + 320 + 1049 = N ‘g
o Bmqu'e Hau3ycThb TaﬁJII«I]IY CJIOKEHHA ONHO3HAYHBIX UHCeJI. é
+ |1 2 8 4 5 6 7T 8 9 §
1 (2 8 4 5 6 7T 8 9 10 >
2 |8 4 5 6 7 8 9 10 11 B
3 |4 5 6 7 8 9 10 11 12 Q
4 |5 B8 T 8 9 1 11 12 18 §
5 |6 7 8 9 10 11 12 13 14 ®
6 T 8 9 10 i 5 | 12 13 14 15 E
7 |8 9 10 11 12 13 14 15 16 3
8 |9 10 11 12 13 14 15 16 17 <
9 |10 11 12 13 14 15 16 17 18 §
=

=

3uHasn aTy 'raﬁ.unn.y, MOXXHO MHOT'O3Ha4YHbIe YMCJIa CKJIaJAbIBATH 110 paspAiam.



o BrinmosHUTE CHI0MKEHUE «B CTOJNOUK »

a) 13 , 386 , 1854 , 96534
<=£ 45; 413; 8143; 2362 ;
&)
=
il ) 45 , 178 , 2457 . 83564
g 37; 213; 4235 15329 ;
3 — — — ——_———
= B L84 , 258 , 7836 , 83521
E 27: 543 ; 1089 ; 14399 ;
&

z B , 185 , 4538 , 85326 , 95378
- 986 ; 3493: 23897 : 54963 .
=
| %8

o 3anoJHHTE IIYCThie KJIeTKH.

Cnaraemoe 1052 5 _ __ ______?,[ : ____4|
Crnaraemoe 24 0 222 |
Cymma 239 12349 | 502 518 |

o HaiiguTe Ha YUCJIOBOM JIyYe TOUKY, COOTBETCTBYIOIIYIO CYMMe YHce.

a)2+1;T1. A; B)3+9;T. s n4+3+1+8;mT. 8
0)6+4;T. 3 r1+3+4;1. e)3+3+3+1;.

i i £ & F P

01

s o C nmoMomb0 KOOPANHATHOTO Jyya HauauTe cymmsl: 12 + 7; 8 + 0.

o IIpuMeHAsA CBOMCTBA CIIOKEHHUA, BEIYUACIHTE,

(300+835)+15=300+( + )=
(73 +48)+ 27 = _
328 + (50 +522)=
999 +(1+600)=

485 +648 +5156=( _ + )+648=



421 +526+274= +( + )=
348 +222+ 52+ T78=(348+ )+(222+ )=
524 +307+ 1476 +393=( + )+( -+

| —

' Brruucaure yao6usIM cnoco6om.

a) 237 + 548 + 623 + 312=
6) 315 + 842 + 228 + 425 =

B) 296 + (422 + 504) = = e
r) 221 + 222 + 223 + 224 + 229 + 228 + 227 + 226 + 225 =

o B nycThle KPYKOUKH BOUIIUTE CYMMY YKa3aHHBIX YHCEJI ¢ YucaoM 85.

Ha xonnoM 3aBojie B ogaoM Tabyre 66110 300 nomaneit, a B Apyrom —
400 u B rpersem — 500. Yepes roj nepssiit Tabys yBenuunica Ha 120, Bro-
poii — Ha 110, a rperuit — Ha 180 somazeit. Ha cKoIbKO YBEIMUMIOCH YHC-
Jo nomaneit? CKoJIBKO CTaso Jiomaaeil Ha KOHHOM 3aBofie?

Pemmenue:

UAYLOMh MNISHRYHEOJOHI O KMHALOUKIAE 01 §



o B macrepckoii 6s110 129 pa6ounx. Korpa B Hee BHOBb NIpUHAIH 6 Myx-
YHMH, TO MYKUYHUH CTAJI0 BUeTBepo 6oJblne, yeM »KeHmuH. CKOJIbKO B MacTep-
CKOM OBLIO KeHIIUH 7

Pemenue:

OTger:

o 3aKOHYHUTE NPeJIOMKEeHHUA:

a) Yucesio, U3 KOTOPOI'O MBI BEIUUTAEM, Ha3bIBAETCH

=
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b e
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0) Yncsio, KOTOPOE BEIYNUTAEM, HA3bIBAETCH

B) Ymciio0, KOTOpOE IoJay4dYaeM B pe3yJIbTaTe BEIYUTAHUA, HA3bIBAETCA

I‘) Brruuranue HaTypaJdbHbIX YHCeJI HeJIb3A BBINIOJHHUTL, €CJIH

1) PasHoCTh NOKA3bLIBaeT

e) UroOBl HATH HEM3BECTHOE YMEeHbINaeMoe, HyKHO

) UrobObl HAXTH HEM3BECTHOE BLIYUTAEMOE, HYIKHO

o IToxakuTe Ha KOOPAMHATHOM JIyYe Pa3HOCTh.
=R T =85 1.

¢ | 7 ¥

o Broummure unucna, COOTBETCTBYIOII[ME YVKa3aHHBIM TOYKaM.

¥ . Y. ¥
18

0

1<151<

i
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o
=
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o Haiigute pasaocts: 265 — (65 + 137).

Pemenne: MOXHO HaiTH CyMMy B CKOOKax, a MOTOM — MCKOMYIO pas-
HOCcTh. Ho mpoire cHayana OTHATH OT uncaa 265 uuesno , TOJIYYUM
ATeneppoTYMCcIa  OTHHUMEM YUCJIO

OrBeT:

@ 3aloMHHATE IPAaBUJIO.

QmobbL u3 wucna 6vluecmsv CYMMY, HYIHO U3 3MO20 YUCLA 6biiecmb 00HO
caazaemoe, a nOMOM U3 NOLYLEHHOU PA3HOCMU 8bliecmb 6Mopoe clazaemoe.

o Haiigure pa3HocTh:

a) 148 — (18 + 19) = (148 — )- =
6)694— (17 +94)=(694—-  )- =
B)379-(59 +14)=(879-  )- =
r)986 - (13 +86)=(986 -  )—- =

@D Haiigure pasuocrs: (394 + 468) - 94.

Pemnrenne: MOXKHO PEIINTH IPHUMEDP, COXPAHMB NOPAXOK AeicrsBuit. Omua-

KO Ipolle cAejaTh Tak: OoT yucaa 394 OTHATH YHCAO  , MOJYUYHM
A Teneps K uHCaY npubaBuM YHCJIO
Orger:

o 3amoMHUTE IPABUIIO,

9mobbL u3 cymMmbL 6bLYECb YUCLO, MONHO U3 N100020 CLAZACMO20 BbLYECTb
amo yucao, a nomom npubasums 6mopoe ciazaemoe.

@ Haiigure pasHOCTh:
a)(47T+9)-T=M4T-T7)+9=49

6) (464 +359) — 64 = (464— )+ =

B) (444 + 289) — 269 = 444 + (289 — 269) =
r) (957 +486)-847=( - )+ =
1) (297 +568)-58=  +( - )=

WIAVLIOUh MINISHRYHEOIOHIN O BUHIUOUKhIGE 01 §



o Beiuucante yaA06HBIM criocoboM.

a) 86 — (26 +46) =

6) 98 — (28 + 33) =
B)116-(76 +19)=___
r) 455 - (65 + 18) =

n) (386 + 139) — 286 =

e) (519 +88) - 219=

x) (3408 + 2891) — 791 =
3) (2617 + 389) — 89 =

e Hcnons3ysa TabJMIly CIO0MKEHHs OXHO3HAYHBIX YHCeJs, BRIYYHTE HaH-
3yCTh BCe IPUMEDPHI Ha BEIYMTAHUE, KOTOPbIe MOYKHO U3 Hee NoayduTs. (Cm.
cTp. 43)

Bor, manpumep: 15-6=9; 15-9=6.

1 2 3 4 5 6 7 8 9

15

© 00 ;oA W N -4

Q Briuucaure VCTHO M 3aIlUIIINATE OTBET.

14-8=_ : — 18-9=

15-9=_ = _ 17-8=___ ——
== ]t N ——
11-6=____ 17-9=



@ BrlnosHUTE BRIUUTAHKE!

1) 783 2) 968 3) 857
21; 734; 39;
762

4) 47652 5) 12768 6) 86590
34141; 942; 7631;

7) 3600 8) 65034 9) 32700
1596 ; 4428 ; 9867 .

e IIpoBepbTe MOJYUYEHHBIE B MPEALIAYIIEM HOMEDE Pe3yabTaThl C IIOMO-
B CJIOHKEeHHA.

1) 1762 2) 3)
o921

4) 5) 6)

7 8) 9)

e 3amnoJaHuTe TabauILy.

YMeHbIIaEMOE Brruuraemoe PaszocTb
100 68
302 80
44 103
888 12
850 805
3054 1035

o Berauciure.

a) (66 +48) — 36 = (66 — 36) + 48 =30+ 48 = ;
6) (238 + 49) — 29 = (49 - 3= - * - ;

WINVLIOMh UINISHRYHEOIOHIN D BUHILONKIGE 0L §

&



B) 182 — (52 + 46) = ~ ~ - :
r)328-(77+88)= - _ ;
n) (177 -88)-17= | | . ;
e) 142 - (17 +22) = ) ;

%) (883 +118) — 18 =

Q Pemure 3aauy.

B xkunocke 6s1710 900 TeTpazeit. B nepsriit gens npoaanu 351 rerpans, a B ABa
nocjyenyoInux NHA npogaBanu mo 247 terpazgeit. CKoOJILKO TeTpajieil ocra-
JIOCH eIlle B KHOocKe?

Pemernwne:
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Orser:

@ Ha ckanane 66110 940 Mmoroumkios. Ilocie mpoiasku HEKOTOPOrO YHC-
Jla MOTOIIMKJIOB, Ha ckJjage ocranock 140 mryk. CKOJIBKO NPOJAHO MOTO-
IMUKJIOB?

Pemenne:

OTger:

@ KamMeHIMKY BEIMOCTHJIN TPH YAUIBL: JJIMHA OAHOM yauis! 6611a 400 M,
Apyraa — Ha 80 M Kopoue, TpeTba — Ha 20 M Kopode BTopoii. Kakosa aiuHa
TpeTheil YINIBI?

Pemenne:

OrBeT:

B ogroM crane 360 oBen, a B aipyrom Ha 150 mensme. Korga u3 MeHb-
mero craga 90 oBern mpojanu, BCeX OCTABIIMXCH OBEll pa3buiy MMOPOBHY Ha
Tpu cTaga. CKOJIbKO Terneph 0BeIl B KaXKJ0M crajge?



Pemenne:

OTser:

e 3aKOHYHUTE IIPeJIOKeHn .

a) Yucio, KOTOpoe JeJAT, Ha3bIBAIOT

0) YUncio, Ha KOTOpOE AeNAT, Ha3bIBAIOT

B) Peaynbrart fesieHUA HA3BIBAIOT

r) Yro6BI HAITH HEM3BECTHOE JEJIMMOe, HYIKHO

1) Yrobb! HAWNTH HEU3BECTHBIN JETUTENb, HYMHO

@ Boumure HyKHBIE YHCIIA.

a) Henunmoe 400, gemurens 50, yacTHOE

6) Heaurens 130, nenrumoe B 3 pasa 6oJibIiIe, 4acTHOE

B) HacTtHoe 9, menurens 35, genumoe

r) Yacruoe 64, nexumoe 6400, nenurens

o Beimonaure peneHue u IIpoBephTE IMPaABHUJIIBHOCTL IMOJYYEHHOT'O pe-
3yJbTaTra ¢ IOMOIIB YMHOMEHHUA.

a) 162'24|52 6) 54'756| 39 B) 4230’ 18 r) 13725| 45
156 3

IIposepka: ITposepka: IIpoBepka: IIpoBepka:

MIAVUOUh MINISHRYHEOJOHIN O BUHAUOUKIGE 0L §




MABA 1. HATYPAJIbHbLIE YACNA

52

1) 9800 }2_8

e) 65619|317

x) 86 052|213

3) 92064 | 822

IIpoBepka: IIposepka: Ilposepka: ITpoBepka
@ 3amnoJyHUTe TabIUIy.
Henumoe 2397 2727 0 3190
Henurens 47 315 3457 89 11
YactHOE 42 27 43
@ 3anoJyHATE TA6IUILY.
Bripasure 7000 m = 860 000 om = 81300000 cm =
B KHJIOMeTpax = KM = KM = KM
B xuno- 57000r= 29000r= 6342000 =
rpamMmmax = KT =  Kr = KT
9000 Kr = 3674 500 kr = 78 000 000 kr =
B nenTHEpax
. 1L P ; ! o N |
980 oM = 9600 cm = 30 000 MM =
B metpax
= M = M = M
360 cm = 4500 mm = 7360 cm =
B penmumerpax
= 1™ = IM = IM

o Pemure 3ama4dy, COCTaBHB YHCJIOBOE BhIpaKeHHe.

JlBe 1acTOUKH JIeTAT HABCTPEUy APYT APYTY CO CKOPOCTHIO 23 MeTpa B CeKYH-
ay. Hepes CKOJBKO CEKYHJ OHH BCTPETATCH, €CIIN PACCTOAHHE MEMKAY HUMU

920 meTpoB?



Pemenue:

@ Pemure 3agady, COCTaABHB YHCJIOBOE BhIpaXeHHe.

X1e6HbIH XYK 3a BCIO CBOIO »Ku3HBL yHUYTOxaeT 400 xnebHbIX 3epeH. 25 3e-
pes BecaT 1 r. CKOIBKO rpaMMOB 3epHA YHUYTOMKAET OAUH HYK?

Pemernwue:

OtBeT:

e Pemnure 3aja4y, COCTaABHB YHCJIOBOE BbBIpaiKeHHe.

PaccrosHue MekAy ABYMs CTAHIIMAMH Kejge3Hoi moporu paBHo 900 km.
C aTHX CcTAHIMHI HABCTpEUYy APYr APYTry BHIILIN OJHOBPEMEHHO /iBa Ioe3/a.
Oaue u3 HUX mea co ckopocteio 40 xm/4ac, a apyroit 35 kMm/gac. Yepes
CKOJIBKO YACOB OHU BCTPETATCHA?

Pemenne:

OrBeT:

o Pemure 3a1auy, COCTABUB YUCJIOBOE BhIparkKeHue.

JlBa aBTOMOOMIIA BEIEXAJIM B OJHO BpeMs U3 ABYX IOpoJi0B, PACCTOAHHE MEK-
ny roropeiMu 450 kM. Onue U3 HuX npoesxkaj B yac 40 KuisomeTpoB. AB-
TOMOOUJIM BCTPETHJINCH Yepe3 mATh 4acoB. C Kakoil CKOPOCTHIO eXaJjl BTOPOit
aBTOMOOUIE?

Pemenne:

WIAVLOWh MINISHRYHEOIOHI O BUHIUDOUKIGE "0L §



o Pemure 3a71a4y, COCTABMB YHCJ/JIOBOE BhIparKeHue.

CapoBHuK cobpay ¢ yersipex a6a0Hb 110 240 16710k ¢ Kaxaoi. TpeTsio yacThb
A0JIOK CaZlOBHUK Da3JIOKUJI IIOPOBHY B 4 KopauHbl. CKOIBKO A6JI0K IOJI0Ke-
HO B Ka’KJAyI0 KOP3UHY?

Pemenue:

OrBerT:

0 3anoJHUTE IIYCThIE KIEeTKH.
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a)

-32 -2 +42 114 ‘12

90
212 18 -45 +15 4

60
-16 :3 +32 2 +75

70
5 -6 :6 +76 5

18

¥ §11. IPAMOYTrONlIbHUK

—
- —
L I

° 3aKOHUYHTE MIPeJJIOKeHH .

a) Yro6bl HAHTH NJIOIAAEL IPAMOYTOJLHUKA, HANO |

6) S =a? — dopmyna _
B) Ecaiu ninomans kBagpara 81 ¢cm?, To ero croposa

r) [Inomans npsAMOyTroJabsHHUKA cO cTopoHaMu 8 cm 1 13 cM paBHa

n) CropoHa KBazparTa ¢ Ionaabo 1 ra paBaa



o Pemure 3agaun.

a) Cymma cropoH kBajpara 40 cm. Kakosa ero miomanb?
Pemenne:

OTBeT: —

6) [liiuHa npAMOyroJsHAKa paBHa 48 cMm, uro Ha 9 cM Gosbllle ero MIUPHUHEIL.
Yemy paBHa IJIOIIAb 9TOTO NPAMOYTOJIbHUKA?

Pemenue:

OTser:

B) Ilnomanes npamoyroasEuKa 136 cM?; AauHA OJHOH M3 €r0 CTOPOH paBHA
17 cm. Yemy paBHA JJIMHA ZPYTO#M CTOPOHBIL?

Pemenue:

Orger:

r) Saua aaunoi 12 M ¥ MIUPHUHON 8 M YBeJIHUYHJIHN B AJUHY HA 4 M U B IIUPHUHY
Ha 2 M. Ha cKoJIbKO KBaZipaTHREIX METPOB YBEJUYHJIACH ILJIOMIAAb 3a1a?
Pemenue:

Orser: i
n) JnuHa B MIMpHUHA OZHOTO JIMCTA Keje3a BMecTe cocraBiadioT 2130 mw.
Kaxkosa mjomaas JIMCTa, eCJIy JJuHAa B 2 pasa 60JIbIe IIUPUHBI?

o Haiigure mutomgaau usobpaxKeHHbIX Guryp.

| 1llem

HAHAUOJAOWIJL "L §
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Pemenue:

OTBBT:A)_. ~3;B)  ;B) s ;)

o ITocrpoiiTe KBagpaT, MIOIAAL KOTOPOro paBHa 9 cm?,

<t
iy
Q
=
T
L
D
T
A
<
a
C
<
T
HE.
&
<
=
e

o ITocTpoiiTe IPAMOYTrONBHUK, IJIOMIAAb KOTOPOTo paBHa 24 cM?, a ogHa
U3 CTOPOH HAa 2 CM KOpoYe APYroii.,

o CKOJIBKO NPAMOYTOJILHUKOB Ha YepTrexe?

OTBer:

o Brruncaure niomanam y4acTKoB, pasMephl KOTOPBIX YKasaHbI HA PH-
CYHKAax.
a)
60 m
5 M

80 M

40 m



Pemenne:

OrseT: —
0)
100 m
90 M 80 M
0 m
Pemenue:
Orser:

o CoeauHNTE CTPEIKAMY eIMHUILEI H3MEePEeHUd ILIOIaAN C COOTBETCTBY-
IOIIMMHU UM OIIPeAeJIeHUIMH.

lra IInomans KBajgpaTa co CTOPOHOM 1 cM
la IInomanp KBaApaTa co CTOpoHoiH 1 M

1 m? IInomanas kBajgpaTa co cropoHoit 100 m
1 cm? [Inomaas kBagpara co cropoHoi 10 m

o BripasuTe B KBaJipaTHbIX MeTpax.

2a - 3ra_

12 a . Tra

45 800 am2 N 824 600 cm? S
5378 000 000 mm?

WAHIUOIAOWKLU 11 §

0 3anoJiHATE IIPONYCKH.

a)lm?= am? 4m=__ o am?
13m?= ~ awm? 100 am? = m?
800 nm%= M2 1800 am? = m?
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6) 1 cm? = D ¢ ' 100 mm? = cm?

24 cm%= = . 400 mm? = cm?
§ 85cm?=  mwm? 4800 mm? = cm?
= B) 1 nm2= B cm? 100 cm? = am?
% 6 nm? = cm? iet=__ am?
é 38 qm* = " cm? 9000 cm? = am?
&
> r) 100 ra = DR .. 100a= ra
= 800ra= - KMm? 800a= ra
pi 6400ra= KM? 6400 a = ra
5
- 1la= I . 100 M2 = a
5 Ta= - o w2 700 m% = a

100 a= - M2 9000 m? = a

o CpaBHuTE BeIMYMHBI, HCIONB3YA 3HAKH: = , > , < .

a)16cm® 1 am? r) 4000 am? 4 m?

0) 80 mm? 8 cm? 1) 8000 m? ~__8ra

B)97cem® 1 mm? e) 700 m? —_ Ta

o Pacnomnoxure B nopAAKe BO3pAaCTAHUA BEJIMUHUHEIL.

17 m?% 2 a; 1 ra; 13 em?; 2400 mm2; 500 gm2.

o Pemure zagaun.

a) Ilnomans npAMOYroasHOro yuacTka pasHa 6 coTKaM, a OfHA U3 €ro CTo-
poH pasHa 50 M. KakoBa aymmHa Apyroi cTopoHsi?

Pemenue:

OrBeTr:

6) [nuna nons npaMoyroasHou opmer 3 kM 400 M, ero mupura 800 M. Bri-
YHUCJIATE IJIOIIAaAb I0JIA U BRIDA3HUTE €€ B reKTapax.



Pemenue:

Orser:

B) CKOJIBbKO NOHAZ00MUTCA KBaJAPATHBIX INIMTOK CO CTOPOHOM B 2 M Kakjaad,
IUIS1 HACTHJIA T10J1a KOMHATEI, AJIMHA KOTOPoi 6 M, mupuaa 4 M 5 am?

Pemenue:

OTger:

r) Cymma cropos kBagpara 80 cm. Kakosa ero momans?

Pemernue:

1) BuigesneHHBIE IO cafioBBIe y9acTku 4 ra, pasaeauan Mexay 50 unenamu

KoomepaTusa. CKOJBKO COTOK MOJTYYMJI KA ABIH?

Pemenue:

OrseT:

~¥_ §12. ©OPMYIbI

—_—
L]

[AUANLOD 2L §

o SanumuTe NPaBUJIbLHO, ¢ IOMOLIBI0 OYKB (hopmy1oii).

a) hopmyna nyTH

6) dopmyna nepuMeTpa OPAMOYTOJIbHUKA

B) dhopmMyJia nepuMeTpa KBajgpara -

r) hopMyJa MJIOIIAAN IPAMOYTOJbHUKA

1) bopmyJia IUIOA M KBaapaTa
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o Ucnonsaya Gpopmyny nyru, sanonaure Tabaniry.

_ = w1 = T |
=Sv 4 18 kM | 140 kM | 8016 kM 1326 kM | 48 kM |
. TR | e | = = |
=vs y 17Txm/9 | 5 KM/u 501 km/u ‘ 8m/c | | 12m/c _-
- SRR | N | — __:‘___ =
— 6 gac. b gac. 10 mun. | 13 wac. | |

o Ucnonbays popmysry nepumerpa kBaapata P = 4a, 3anosHuTe TabIuILy.

am 5 9 15 | 82 | | |

Pem | 20 64 | | 84 | 164 |

<
=
Q
=
=
W
]
=
D
<
o
>
-
<
b
o
<
m
<<
{ ==
-

o Hcnonsaysa dhopmysy nepumerpa npamoyroassuka P = 2 (a + b), Haii-
aure P (npum HeoOXOAMMOCTH BhIpaXkasd JJHHBI CTODOH B OJAMHAKOBBIX €IH-
HHIAx).

a)a=18cm;b=5cm, P =
6)a=14cm; b=3 am, P =
B)a=Tam;b=8am, P=
r)a=2m3cm; b=89cm, P=

o ITo opmyne nenenus ¢ ocTaTKOM HAWAUTE AeJIUMOE, €CJIH JeTUTeNs 9,
HEeIIOoJHOe YACTHOE 5, OCTATOK 8.

Pemenwue: B hopmyny a = b - ¢ + r moagcraBuM BMecTO b 4HCIIO , BMe-
CTO gquuacJao ==, BMeCTO r HHUCJIO
IMonyumma=_ , + = + =

OTBeT: feuMoe PaBHO

o Pemwure 3agaun.

a) Mammusa, IBHrasch TPH 4aca co CKOPOCTBIO i KM/4 U IIECTh YaCOB CO CKO-
POCTBIO X KM/4, IpOIILJIA ITyTh, paBHBIX $ KM. CocTaBsTe hopMy1y, BeIpaka-
IOIIYIO S Yepe3 yy U X.
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Pemenue:

OrseT:

0) Kynsieno a nauexk Badens. CTomMocTh OAHOIM MauyK| x py6ieii. 3a BCIO 10~
Kynky samnatunau b pybneit. 3anmumure ¢GopMysy, BeIpazkamIinyio b uepes
aunx.

Pemenue:

OTBer:

B) U3 30 kr myku ucneuero 250 Gysrouex. CKOIbKO TaKUX OYJI0UEK MOYKHO
ucrneuys u3 48 Kr Myku?

Pemenne:

OrserT:

r) C ogaoro nopoaucroro 6apana Hactpuriu 17 Kr mepetH, a ¢ gpyroro 18 kr.
U3 xaxapix 100 r HacTpura noayuaercs 40 r uucroit mepetu. CKONIBKO Yn-
CTOH IIePCTH AaeT KaKAblii 6Gapan?

Pemenwue:

OTBer:

IGUANdO® ZL §

n) Pabounii 3a wac usroraBauBaeT x Aerajnei, a 3a cMeHy y jperasneit. IIpo-
AOJIKHUTENBbHOCTh CMeHEI 7 yacos. 3anuimure GopMyJy, BRIpasKaoInyio y 4e-
pes x.

Pemenne:

OTsBer:
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e, §13. 3AKOHbl APUDOMETUHECKUX
= [OEUCTBUMU

o 3axkoHunTe HOPMYJIHUPOBKH,

a) [TepeMecTUTEIBHBINA 3aKOH CIOMKEHUA:

Ot nepeMeHEBl MeCT cjlaraeMbIxX

0) CoueTaTenbHBIN 3aKOH CIIOMKEHUA:

Ecnn K cyMMe IBYX cJIaraeMbIxX HpHﬁ&BHTb TpeTbe cjiaraeMmoe, To

B) [IpaBuUsIO BEIUUTAHUA CYMMBI U3 UHCJIA:

<
=
Q
=
o
w
i)
I
L0
g
o
>
-
<
_-—
L
<
)
<
=
(.

Yr0o06BI U3 UMCIA BBIYECTh CYMMY,

r) [IpaBuo BEIYUTAHUS YUCIIA U3 CYMMBI:

YT100BI B3 CYMMBI BEIYECTh YMCJIIO,

° CoeiuHHUTE CTPEIKAMH JIEBYIO UACTh, IIPEACTABJIAIINYI0 coboil Gyk-
BEHHBIE BBIPAXKEHU, C IIPABOM YACTHIO, I'/le 3alMCaHbl UX HA3BAHUS.

at+b=b+a coyeTaTeJIbHBIN 3aKOH CIOKeHU A
(a+b)t+ec=a+((b+c) IIepeMeCcTHUTeIbHBIH 3aK0H CIOKEeHUA
a—-(b+c)=a-b-c NPaBMJIO BEIYUTAHUA CYMMBI U3 YHCJIA
(a+b)—c=f+({d-c) MPABUJIO BEIYMTAHUA YHCJIA U3 CYMMBI
(a+b)-c=b+(a—c) NPaBMUJIO BBIYUTAHUA CYMMBI U3 YHUCIA
a-0=a CBOJMCTBO HYJI IIPU BEIYUTAHUU
at0=a CBOMCTBO HYJIA IIPHU CJIOKEHUH

° OnpeznenuTte, BEpPHEL I PABEHCTBA.
a-(b+3)=a-b+3;
40+x)-y=40+(x—-y);
(c+b)—a=(c—a)-—b;
a-x-y=a—(x+y)

o ITo 06pasny ynpocTuTe BEIPayKeHU .
48 -(17+a)=48-17-a=31—-a;
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a-34-22=a-(34+22)=a - 56;
116 - (16 + x) = _ ;

387-(98+a)= o ;

a—486-114 = o S— A— _
b—T7-128= _

o IIo o6pa3nmy ynpocTUTe BHIPAMKEHHU .
52+ x+33=x+52+33=x+(52+ 33) = x + 85;

86+x+14= — s
4+a+13= - H
c+82+14= o ____=
41+28+a=

o ITo o6pasiy ynpocTuTe BhIpasKeHus.
(385 +a)—213=(385-213)+a =172 +a;
x—-43+50=(y+50)-43=y+(50-43)=y+ T;
(318 + x) — 209 =
(436 +y)-186-= B
x—-187+379=__ _3
a—426 + 550 =

o 3anosHUTe TabaUILY 110 06pasIy.

3HaueHWe BhIPAKEHUA
YuopouierHoOe

BBIDAYKEHUE

JlaHHOE BBIpaKeHHE
Ecin x = 138 Ecmmx=0

348 + (x — 48) 300 + x 438 300
945 + (155 + x)
(88 + x) — 39
184 — (57 + x)
x— 438 + 27
x—T78-12
(x + 340) — 196

-

-

MMELONIL XMNOIhULIWONIY ITHONVE €L §




a) 34 + (34 - 5);

o CocrasbTe 3a/1auy 10 BEIDAYKEHHIO:

6)80:4-3.

o Hcnons3ya tabauny, yeTHO chopMyaupyiiTe TEKCT 3aa4u, 3alUIINTe
€€ BOIIPOC, BBITIOJTHUTE BEIYUCIEHUSA U 3aIUIIIATE OTBET.

Howmep BaroHa Hucnao maccaXxupos

| 96

2.1I 96: 4

3. III 96 +96 : 4
Bompoe: ] ) R
Breruncienus:
1) — : S
2) R R
g — o T WESEE=
OrBer:

: o Pemure 3a1a4y.

B napke npsamMoyroJbHOU opmel aauHOA 160 M 1 mupuHO# 80 M Ha paccro-
SHUAY ABYX METPOB OT Orpajkl cAejiaHa ajured. Haiaure ee AnuHY.

Pemenue:

OTBeT:




o BrinosEnTe OyKBEHHYIO 3aHCh 3aKOHOB YMHOMKEHUA.

a) OT mepeMeHbI MECT MHOYKUTEJIEH NPON3BeleHre He MeHAeTC .

6) Ecau npousBefieHHe ABYX MHOMKHTeNEH YMHOMKHTH Ha TPETHH MHOKH-
TeJb, TO IIOJYYUTCA TO e YUCIO0, YTO ¥ OT YMHOKEeHU s IIePBOTr0 MHOMHTe 1A
Ha IIPOHU3Be/leHNe BTOPOro U TPeThero MHOMKHUTEJIA.

B) [Ipu ymMHO%eHUM J1000T0 YKcsa Ha HOJIb — Beerja OyaeT HOJb.

r) I'Ipn VMHOKeHHUH J000ro yucia Ha eJUHUILY BCerja ImojiyyaeM 3T0 YUCIO.

o BrruucauTe yA00HBIM CIIOCO00M.

a)50-2-3785=
6)349-4-25=
B) 723254 =
r)2168-2:5=
n)4-8131-5=
e)4-117-25=
x) 25894 =
3) 50708 - 4 =
n)10-15-2+3=
K)2:17-4:5=
nN)7-6:2:5 2=

o C momoImkio 6YKB a, b | ¢ 3anuIINTE:

a) nepeMecTUTeIbHBIN 3aK0H YMHOMXeHHU A

6) coueraTenbHbIN 3aKOH YMHOMEHUA

B) pacnpeieINTeJIbHbIH 3aKOH YMHOMKEHUSA OTHOCUTEBHO CJI0XKeHUA

1
E
|
| |
BAS LMY XMXDIhMI INONAY ISHONVE €1 §

') paclpeeauTe/IbHbIA 3aKOH YMHOMEHNA OTHOCUTE/IBHO BEBIYUTAHUA




o Boruuc/uTe 3HAYEHNA IPOU3BEICHNI, HCIIONB3YA PACIPEAETATETHHOE
CBOIICTBO YMHOKEHHU A,

-
S8 2)81:5=(80+1)-5-80-5+1-5- -
WR ) 408-7= - -
% B) 3974 =(400-3)-4=400-4-3-4= . N
E‘E r) 298 - 4 = ) -
% @ Brraucaure yno6Hb1M criocoboMm.
2 a)121-5= S
S 6)34-101= -
B)211-5= - -
r)79-9= -
n89-6= -
e)312-8= )
%) 59101 = -
3)59-99=

@ Haiizure 3HAYeHUs BHIPAYKEHUH, MCIIONAB3YS pACIpPEAEIUTEIHHOE
CBOHCTBO YMHOMKEHWA.

a)78-35+22-85=(78+22)-35=
6)8-7+8-4= —
B)42-42-32-42+10-42=
r)19-17+11-17=
x)7-379—6-379 =
e)19-65+12-65 — 3165 =
%)16-83+19-83 -32-83 =
3)927-18 —927-17=
1) 3652+ 54 - 52 =




74 § 14. YPABHEHUA

—
L]

o SanuiuuTre ¥ chOpMyJIUPYIiTe ONpeeieHus.

a) YpaBHeHHEM HA3bIBAeTCH

6) KopueM ypaBHeHUA Ha3bIBaETCHA

B) PemnuTs ypaBHeHUE — 3HAYUT

o IIpuayMaiiTe 1 3aIUIINATE KaKoe-HUOYAb:

a) BeIpakKeHue

6) YHCI0BOE BEIpAKEeHHEe

B) OyKBeHHOe BhIDaXKeHne

') pABEHCTBO

) ypaBHEHHE

€) YHCJI0OBOEe HEPABEHCTBO

3K) HEpaBeHCTBO ¢ OyKBOK

o He pemas ypaBHeHuit, mposepbre, Kakoe u3 gucen: 28, 0, 12, 40 as-

AsieTcsa KopHeM ypasBHeHus: 96 + (49 — x) = 105.

Ecmnx=28,7096 + (49— x)=

Ecrmx=0,T7096 +(49-x)=

Ecrmx=12,7096 +(49-x)=

|

Ecnu x = 40, 10 96 + (49 — x) =

BriBoa: KOpHEM ypaBHeHHdA OyAeT YUCyIo

o OmnpeaenuTe KOpHU ypaBHeHud X * (6 — x) = 0 moabopoM u 3aNUAIINATE AX.

OrseT:
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° ITposepsTe, MpaBHJIBHO U pelIeHbl ypaBHeHWs. Ecau HeT, TO me-
IIPaBbLTE PeIIeHue.

a)x+415=986

x=986-415 . R I —
x=571 = - ~ = =
6)a+84=158 e —

a=158+84 - . _—
a=242 - _ E— i M,
B)196 +b=400 S - T ——
b=400-196 S —
b=104 B T
r)x-316=16 - I -
x=316-16_ e = S
x=300 = - . R
nNy-58=59 - =g
y=58+59 o — =
g=4r___ E— ) >
e)452-x=35 e -

x=452+35 o —
x =487 = N . —
®)98-y=18 - S

y=58-18 :

y=40 R ——

o Pemmure ka)xzoe ypaBHeHUE JBYMS CIIOCOOAMH.

8) (a + 46) + 77 = 184 (a +46) + 77 = 184
a+46 = - _ a+  + =184
at+46= a+ =184

a==_ a= -
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6) (45 + x) — 16 = 51

45+ x="51_ 16

45+ x=__

X =

B) 86 + (42 —y) =104

42-y=104 86

42-y=__
y=__

o Pemure ypasuenus. Ilepsyio nudpy orsera KamkAoro ypaBHeHUd 3a-
MeHuTe OYKBOM ¥ IPOUTUTE 3aIIM(PPOBAHHOE CIIOBO.

a)(a—15)—-16=18

B) (136 — x) — 16 = 52

n)419-(y—-9)=36

1. bI 4. D
2.K 5.0
3.T 6.Y

a) 0)

(45 +x)— 16=051
45—___  )+x=51
_+x=51

x=51

86 + (42 — y) = 104
86+  )-y=104
. my=__

y=___

6)(x—41)—-21=8

r) (558 + x) — 52 = 746

e)92-(17-b)=89

* 8
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o Beraucaure yerso.

a) 480 : 60 6) 1000: 8 B) 2000 - 100
5 -4 : 19
+ 260 —-140 -60
: 60 : 18 4
+ 20
Orser: Orser: Orser:

o Jlomaze npoGeraer B cekynay 4 merpa. Kakoe paccrosinume oHa npoGe-
JKUT 32 4 MUHYTBI?

Pemenwne:

MABA 1. HATYPANBHBIE YUCNA

OTger:

o Asromobunb exan B 6 pas GuicTpee somaau u 3a 12 yacoB mpoexad
720 kM. Kakoit nyTs nponwia jgomanb 3a 6 yacos?

Pemenne:

OreT: =

*=_ §15. YNIPOLWEHUE BbIPAXXEHUW

e
=

o YupocTuTe BEIDaXKeHU.

a)13x+ 16x = (13 + 16)x =
6) 3b+ 8b=
B)at+a+a=

r)48p—2T7p= ________
1) 20x+ x=
e)l3a+ba—-a= _ - S
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o PemuTe ypaBHeHHUHA.

a) 8x + 8x =320 6) 10a —a =810

18x=______ . 9 =810

x=__ a= —

B) St +4t+t="T720 r) 156 + 6b — b= 400
t __T20 b=400

o HaiifuTe 3HaUeHUA BHIPayKeHUH.

a) Tx+9x + 4x
Ecmmx=87,T0Tx+9x +4x =

6) 24x + 9x — 22x + 23
Ecoimx="17,1024x +9x — 22x + 23 =

° PemuTte 3aa4y, COCTABHB BEIpaxKeHUe.

Ioeax moskeH 6b11 mpoitTu paccrosuue B 1800 kM. ITepsrie 1000 kM oH
1res co ckopocThio 68 kM /uac. s Toro, 4To6s! mpoiiTu 3a 10 4acos ocTaib-
HOM IIyTh, 03] YBEeJMUYMJ CBOI CKOpocTh. Ha CKOJbKO ObLIa yBeIUYeHa
CKOpOCTH mmoesna?

Pemenne:

Orser:

o Pemure 3a51auy, COCTABUB YPaBHEHUE,

B coBx03e MMeeTcs Jomaneii CTOIbKO e, CKOJbKOo 0b1KoB. Ha Kaxayio Jjo-
majb OTIYCKaeTcs B MecAl 5 1| ceHa, a Ha 6bika 3 1. Ha Bcex ixe ObIKOB OT-
nyckaior Ha 60 11 MeHbIIE, yeM Ha Jiomageii. CKOJIBKO BCEro CeHa pacxojyer
COBXO03 B MeCHIL?
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Pemenue:

B coBxoae x nomageii.
5x 11 — cBegaloT Jomanu Briku cwegaror Ha 60 1
3x 1, — cbenaroT GBIKU MeHBIIIe,

Pemrenue:

Orser:

o 3aKOHUYHUTE IPEAJI0KeHUA,

a) [lelicTBUAMHY IEPBOM CTYIEHU ABIAIOTCA

6) [leiicTBUAMH BTOPOMH CTYIIEHN ABJIAIOTCS

B) Ecni B BRIpaskeHUN HeT CKOGOK M OHO COZEPIKUT AeHCTBHA TOJBKO OXHOM

CTYIIEHH, TO _

r) Eciiu BeIpasKkeHMe COIEePIKUT AeHCTBUA IIePBOi ¥ BTOPOIi CTYIIEHH U B HEM

HeT CKODOK, TO

1) Ecin B BBIpa)keHWu ecTh CKOOKHM, TO

o Omnpenenure NOpsAAOK BHEINOJHEHUA AeHCTBUAH U BBIYUCIUTE 3HAYCHUS

BBIpaKeHUM.

a)(78+22):2 6) 78 +22:2

OTBer: o o Orser:
B)319-(42 +68):10 r)927-139+65:5

Orser: e OrserT: o _
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n)418-5+315:5 e) 994 : (49 + 22) - 10

Orger: o Orser:

k) 936 439 — (35 148 : 348 — 1674 : 837)

OTBer: _
o PaccraBbTe CKOOKHM B BEIPAKeHHAX, YTOOBI MOJIYYHIOCH BEPDHOE PaBeH-
CTBO.

a)8:16—12:4+7=18 ___ SES .—
0)1395:45-10-170-140:10=1_

o 3anumiuTe BEIPAKEHUA X HAUUTe UX 3HAUEHUA.

a) YacTHoe OT JieJieHUA pou3Beienns unces 45 u 2 Ha pasHocTh yuces 37 u 28.

WMHIXVAISE SUHIMOMLA ‘St §

6) [Ipoussenenne cymmul yuces 48 u 52 Ha cymmy yncen 18 u 12. =

B) YacTHoe oT fesieHHs pasHocTH 85 u 27 1 cyMMbl 7 1 22.
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~*._ §16. MATEMATUYECKUMN A3bIK

=
-

o 3anuinuTe Ha MATEMATHIECKOM SA3BIKE:

a) cymma uncenu 4

0) passHocTh yncesn 10u b

B) OPOM3BEJEHUE YUCEN DU C

T') YacTHOe OT AeJieHusa uncia t Ha 24

1) CyMMa YMCJIa @ ¥ IPOu3BeeHnd yucen 8 u b

€) Pa3HOCTh ME¥KAY YHCJIOM ¢ ¥ YaCTHBIM oT gejaeHusa 918 va 9

JK) MpousBeseHne CyMMbI yuces p u 10 Ha uuciio 6
3) cymMMa yTpOoeHHOro uucia b u uncia 6 MeHbIIe ceMu

M) 4aCTHOE OT JeJICHUS YUCJIA ¢ Ha YUCJIO 8 MeHbIIe TPeX

o ITena oguOl po3kl a py6aeii, a meHa Xpu3aHTeMbl Ha 25 p. MeHbIIe. 3a-
MUIINTE HA MATEMATHYECKOM SA3BIKe:

a) IeHy XPU3aHTEeMBl

0) CTOMMOCTB CEMH XpH3aHTeM

B) CTOMMOCTB IIATH PO3

') CTOMMOCTb OyKeTa U3 CeMHU XPU3aHTeM U IATH PO3

o Karep nmponuisiBaeT mo o3epy x KM 3a 6 4, a 1o TeYeHHIO PeKH — X KM
3a b u.

3anuInuTe HA MaTeMaTHYEeCKOM A3bIKe:

a) CKOPOCTE KaTepa I10 TeYEHHIO PEKH

0) CKOPOCTE KaTepa B CTOSA4YeH Bojge

B) CKOPOCTb T€YE€HUS

I‘) BpeM#dA, KOTopoe HOTpeﬁyeTCﬂ IIJIOTY Ha TaKoe »Xe pacCToOAHHEe
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o ITemexoz 3a 3 4 mpoles a KM. 3aNUIIdTe HA MATeMaTHIECKOM A3BIKe:

a) CKOPOCTH IIeIexoaa

0) myTs memexoxa 3datu

B) BpeMs, 3aTpadyeHHOe MMemexoaoM Ha nyTk 12 kM

o IlepeBenuTe HA OOBIUHBIN A3BIK.

a)dslx—yy

r)6(a+b)

o Beruucaure.

a) 6 m 80 cm 6) 2 1 500 kr B)3T16 11
14 .9 :9
+30cm + 750 kr 8
:20cm -4 + 81

OTtBeTr: _ OrBer: OrBer:

o IIniura koMHATHI 8 M, mupuHa 5 M, BeicoTa 3 M. CKOJIBKO YeJOBEK
MOJKeT JKMTh B 9TOM KOMHATE, €CJIM Ha KaXKJ0ro 4desjioBeKa IoJiaraercs II0
24 gyOmnuecKkuX MeTpa Bo3ayxa?

Pemenue:

NGEK UDIDIRULVINILVIN 9L §
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A.50-2 K.70:5 H.40-28
-16 =0 .5
42 T 14
+ 68 +16 + 45
: 14 :h : 20

M. 14 + 56 T.3-16 E.40-34
22 -12 - 14
= : 12 +6
-2 +12 + 18
+ 64 ) -12

100 5 75 60 100 5 75 3 20 5

“*._ §17. MATEMATUYECKASA MOLENDb

f

o Pacmudpyiite panHble MareMaTH4eCKHe MOJEJHM B COOTBETCTBHH C
KayKJ0M U3 JaHHBIX CUTYAILlHii.

Janubie MaTremaTudecKas MOJeNb Pacmudposka
m+n==60
Jlena nanwta m rpu6os,
m=3n
a Konsa — n rpu6os.
m=n+ 30

o Beraucure:

a) 6095:53-43 — 4008 -8967:61:7

OrserT:
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6) (5040 — 352) : (19 + 274)

OTBerT:

B) 2614 + 1307 + 105- 19

Crpusx kopmurt nreHnos 20 pas B IeHb ¥ 3a OAWH pa3 npuHOCUT 370 MeTKuX
HaceKOMbIX, CKOIBKO HACEKOMBIX IS IITEHIIOB HAJIOBUT IIapa CTPUKel 3a
JIeTO, €CJIM IePHOJi BHIKAPMJIMBAHUA ANUTCA 32 JHA?

Pemmenue:

GUITON KVEIThMIVIIIYE 2L §
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JOBEHHbIE OPOBM

+_ §18. OENEHMUE C OCTATKOM

o BrinosHHATE AeJIeHHe C OCTATKOM.

a)l7:4= e r)i1s:7=__ -
6)28:6= _ n)326:5= e
B)39:8= B e)531:10=

o MoskeT Iu OIpHX JeJleHUM Ha 8 KaKOTO-HUOYABL YHCIa IOJYYHTECHA 0CTa-

TOK:

BRITHIIATE OCTATKH, KOTOPhIE MOTYT IIOJIYUYUTHLCA IIPH JeJJeHUH KaKo-
ro-Hubyap yucia:

ga9

Ha3

Ha 2

o BrInosEUTE AeJeHue ¢ OCTATKOM U C/ejIaiiTe IIPOBEpKY.

a) 69 }4_ 6) 98}6_ B) 491}£
4 Iy
29
28
1

69=___



o 3anonHUTE TAGIHLY.

Henumoe Henurens Henoaxnoe yactTHoOE OcraTok
187 12
18 3 2
99 5
28 1 9
125 7
329 5
486 10

o Pemrure 3amauy.

34 sbioka pasfesuIHu TOPOBHY MEJKAY 5 AeTbMH, a OCTATOK pasiesuIu
Imamna ¥ MmamMa.

,D:ETH IHOJIYYHIIA IIO HﬁJIOK, a MaMa H namna oo

~ abiok.

I'pynna Typucros, cocrosamas u3 81 4YesoBeK, pasMeCTHJIACH B YETHIPEX-
MecTHBIX Kyne. CKOJIBKO KyIle 3aHATO MOJHOCTBIO? CKOJBKO CBOOOMHBIX
MeCT B TOM KyIle, KOTOpOe He 3aHATO IOJTHOCTHIO?

OTBer:

o 3aIoJHATE MyCThIe OKOMIKH, YTOOB! pABEHCTBA OBLIM BEPHBIMU.

WONIVLDO O SMH3UI 81 §

a) ;_J‘: 8 =15 (ocT. 5); -
6) 86 : __|= 9 (ocr. 5);

5)138:14=] |(ocr. 12);

r)|  |:82=4((ocr. 5); _
m)199:  |=17 (ocr. 3).
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o Kaxkoit nudpoit Haz0 3aMeHUTh 3BE3J0UKY B 3amucu 4mcia 381 * 56,
4yTOOBI MOJIYyYUBIIEECH YMCJIO AeJTUIochk: 1) Ha 3; 2) Ha 97

Orser: 1) s2)__ ;

o PemuTe 3az1ayy, COCTABUB YHCJIOBOE BEIDAXKEHHUE.

B onHO# KagKe maceuHuk umest 28 Kr Mefa, a B IPyroi, Basoe 6ossme. Yer-
BepTYIO YaCTh MeJla OCTABUJIM AJIs IOAKOPMKHY II4eJI, a OCTaJbHO! Mes oOme-
Hsaan Ha caxap. CKoJIBKO caxapa moayumiau B oOMeH, eciau 3a 3 KI Meja ja-
Basau 4 Kr caxapa?

Pemenue:

=
Lo
o
o
=
w
0
-
-
w
m
(@)
o o
x
)
Lo
o
ol
e !
(Vo)
=
=
=

Orser:

%_ § 19. OBbIKHOBEHHbIE IPOBM

- =
S
1 3
o 3akpaceTe 8 4acTh Kpyra 3eJIeHbIM IIBETOM, 8 4acTU — KpacHBIM
IIBETOM, — — CHHHM I[BETOM.

4

Kaxrasa uacTs He 3akpaineHa?

Orser:

Kaxasa yacTh 3aKkpaineHa?

OrBer:




o 3akpacbTe B Ka)KA0H (purype 4yacTb, COOTBETCTBYIOIIYIO YKa3aHHOM

Apobu.
a)
5 3 2
6 8 3
6)
1 3 7
6 4 8

o 3anuuuTe, KaKas 4acTh KaxkJJo# (pUryphl 3akpalneHa.

Maodil IITHHIFOHNIGS0 6L §

o 3akpacere % YacTh KaXKJA0H (pUrypsl.
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o ITocTpoiiTe OTpPE30K, MIMHA KOTOPOrO COCTABJAET YKA3AHHYIO 4acTh
oTpeska AB.

=

0

2 - - s

= ; ;A: el

w

:

a) = B)| =

§ o e .1-8— '—-—-——-——' 1 I | ! | } 4 i |

z o) ] i =S

o '8

b il

e

o

=

- o Honumure paBeHCTBA.

p— l =
a)lcMm lonM_ 0) 511 ) T
lo= T 38 M= KM
1r= i 8 MM = cM
1kon.= pyo. 5 MHH. = yac.
o 3anoJHATE IPONYCKH,

a)%u=300m 6)%—T= B KT
. . -
5 e 4 » .
N L o
g M 2T I
L g 8 =
1 BT r 4 I KT
B) 3 CYTOK = yac. r) i- py6aa = KOII.
1 qac = MHH. 3 pybusa = KOII.
3 4
:11— MHH = Cex. % pybns =  KOII.
3 yac = MWH. e pyoasa = KOIl.
4 == 10
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o PemuTe 3agaun.

a) I'penkuii opex moxxer pactu go 2000 ser, a Keap g 3TOro 4HcJja JeT.
CKOJIBKO JIeT MOYKEeT pacTu Keap?

Pemenne:

OTserT:

6) Kypuroe siiiio BecuT o6bpikHOBeHHO 60 r. Ha cxopayny npuxomuTcs 1

6
1
3TOTO Beca, Ha DeJloK 3 Beca, a ocTajgbHOe — KeJTOK. CKOJTBKO BECUT KaXK-
Jad yacTh aima?
Pemenne:
OTserT:

B) IIpu nmomosie Ha Geyio MyYKY OTXOZHUT B OTPYyOH —?; maccs! 3epHa. CKOTBKO

oTpy6eii ¥ CKOJIBKO Oes10f MYKH IOJYYUTCA IPpH ToMoJie 1 T 3epHa?

Pemenue:
Orser w
®
o BeruucanTte gi
a) 24 000: 80 6) 19 000 + 11 000 B) 63 000 — 45 000 Z
-7 : 600 : 600 5
:5 - 80 - 320 T
+8 + 600 +400 i3
m.
Orser: Orser: OrBerT: : %
r) 40 000 — 22 900 n) 4800 : 80 e)15000:6 o
: 900 '3 4 =
-140 - 20 19
+ 520 -131 i
OrgerT: Orger: ; Orser:
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4. § 20. OTbICKAHME YACTH
= OTUENIOro v Uuenoro
MO ErO YACTU

o BeraseTe IpoNyIieHHOE CI0BO TAK, YTOOBI MOJTYYHIOCH BEPHOE BBICKA-
3bIBAHUE!

Yro6b1 HANTH YaCTh OT IEJIOT0

o 3anoaHuTE T&ﬁJIHU,Y: o4 KaXAIbIM YHCJOM 3alHIIHTe YVKa3aHHYVIO
HacThb 9TOr'0 4HC.JAa.

600 400 1800 2500 500 100

|
|

||-' DO [ = = e

[
=
o

ol=

|-

° Tpem maneuukam pasganu 1 Kr opexoB: OJUH MOJYYHJI % BCEeX ope-

g A
XOB, APYTOM  TOTO, UTO MOMY UM IIePBEIii, a TDETHI — BCe OCTAJIBHBIE Ope-

xu. CKOIBKO Opexo0B OOCTaJOChk KaXKIAOMYy MAaJIbUHKY, €CJH B KHJIOrpaMMe

6110 120 opexoB?



Peimenue:

Orger:

v 5
o B xkwmock pocrasusu 960 rerpaneii; g 2TOTO KOJHMHeCTsa — TeTPasy B
LY] 1
JUHENKY, q B KJIETKY, & BCe OCTaJIbHbIE B ABe JuHelKu. CKOJIBKO gocTa-

BUJIM TeTpajeil B ABe JUHEeHKHU?

Pemenune:

OTBerT:

5 5 5
o W3 72 xr Mmequ caesaaud 3 KoTJja; HA OAUH yroTpebiieHo 19 BCel aTOH
MeJau, a Ha APYyroi — -g- ocraBueiica mean. CKOJBKO MeAH IOIIJIO Ha Tpe-

THU KOTea?

Pemenue:

Orser:

MLOVh OU OI0LEN U OI0U3N ULOYH FUHVIDIGLO0 02 §

o
o



o TypucTsl mpoexayu 1o eje3Hon gopore 450 kM, 3aTem % 9TOro pac-
CTOSAHHMSA NPOIIBLIN Ha napoxoje. [locyie 9TOT0 TYpHCTHI IpoeXaay HA aBTO-
oyce % TOro IyTH, KOTOPLIN OHM IIPOEXaJH II0 YKeJe3HOU Jopore U Ha Ia-
poxonge BMecCTe. Ha:—:oxien, OHH IDPONLIH MEeIlKOM g TOro, 4ToO npoexajH Ha

aBToOyce. Yemy paBeH Bech IyTh, COBEPIIIEHHBII TypucTaMu?

Pemenne:

s
0
o
o
=4
W
D
F
=
w
0
o]
i
- A
s
0
(o]
o™d
<«
0
<
2

Orser: -

o ®depMepcroe X03sicTBO cobpano 144 T kaprodens W, KpoMe TOro,

- 17
MOPKOBB, CBEKJY M KanycTy. Bec co6paHHOII MODKOBH COCTaBHJI ——— Beca

71
3 o
Kaprodens, a BeC CBEKJIbI COCTABMII 3 Beca Kapro(densa. Bec cobpanHO# Ka-
17
IyCThl COCTABUII 1 Beca KapTodesda, MOPKOBU U CBeKJbI BMecTe. CKOJIBKO

TOHH BCeX 0BolIeH 661710 cobpano?

Pemenne:
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o BeluMcauTh IIOMALbL AAHHBIX (UTYDP B KBaJApPaTHBIX CAHTHMeTpax,
DHSGHB IpengBapHUTeNIbHO HX HA IIPAMOYTIOJIBHUKH.

a) 6) B)

-

- L]

Pemienwne:

Orser: a) ; 6) ; B)

o Paccrasbre 4 6ykBbt A, 4 6ykssl B, 4 6yksel C, 4 OykBhl K Tak, uro-
OBI B K01 CTPOKE M B KaskaoM crosbie robas U3 9TUX OyKB BCTpeyasach
OJMH pas.

—
|
L

o PasbeiiTe NIpAMOYroJbHUK Ha ABa paBHbIX 10-yronbHUKA, COCTOALIMAX
H3 NOJHBIX KJIETOK.

ULoYH OL 0JOU3N M OJ0U3N ULOVHh IUHYEOINLO 0z §

oo
~



o BeraBbTe IpoNyIneHHBIE CJIOBA TAK, YTOOBI MOJYYWIOCH BEPHOE BhI-
CKa3blBaHHeE.

Yro0Obl HalITH 1€JI0e IO ero YaCTH HAZL0

o BrruuciuTe HeM3BECTHYIO BEJIHUUHY 110 CAEAVIONIAM JaHHBIM:

3 IJIOIA1 KOMHATHI cocTaBiaanT 30 M2,
a5

IInomane KOMHATHI .

s
)
o
o
=4
e
0
- o
= g
w
0
O
=
=
;)
0
()
o
<
)
<
| mg
|

0) —2 M cykHa ctoaT 720 pybaei.

Croumocts 1 MeTpa cykHa ;

B) B % Io4yaTKa KyKypyas! 93 3epHa.

B mesom noyaTke KOJMYeCTBO 3epeH PABHO =y %

' !
r) 1 HaMe4YeHHOT'0 BeJIOCHIIEJCTOM MaplIpyTa cocTaBiasgeT 12 K.

JimHa Bcero mapuipyra ) :

3
) 3 OTpEe3Ka PaBHBI 3 CM.

[nuHa Bcero orpeska _ = e

6
o B rexHukym 6s110 npuHATO 180 uyesoBeK, YTO COCTABISAET 23 yupcsaa
yYaluxcs, IoJaBIINX 3adBJIeHUA 0 IpHeMe B TeXHUKYM. CKOJIBKO 3asBe-

HHUH OBLIO TOgaHo?

Pemenue:
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o Toxaps 00TOYMJI B NEPBLIA JeHb ;_‘; BCero 4YMcJa JaHHBIX eMy JeTa-
Jie#, BO BTOPOH JIeHb % TOTO, YTO BBHIIOJHUJ B IIEPBHIH IeHb, a4 B TPDETUH —
ocTaTbHEIE IeTaNd, IPHYeM B TpeTuil 1eHb oH obroumn Ha 12 neraseit 6ok
mre, yeM BO BTOPOii. CKOJIBKO Jieraseii 06TOYMI TOKAPb B KAMXK/ABIA U3 TPeX
nHen?

Pemenue:

OTBer:

3 3
o VI3 xacchel BeIAAAHM CHadajla 3 OBIBIIMX B Heil JieHer, IIOTOM 5 ocTasB-
mmxcs, mocJe aToro B Kacce ocranocs 20 000 py6eit. Ckonbko neHer OBLIO
B Kacce MepBOHAUAIBLHO?

Pemienue:

a) % KoToporo paBHbI 195.

Pemenue:

OTBer:



0) % KOTOPOTO paBHEI b1,

Pemenwne:

OTser:

o MypaBeumika 66l1 B rOCTAX B COCEIHEM MmypaBeiiHuKe. Tyaa oH men
IemKoM, a 06patao exaJ. IlepByio OJOBUHY IIYTH OH exas Ha T'ycernne —
exas B 2 pasza MeJJIeHHee, YeM IIeJ MermKoM. A JAPYTVIO IIOJIOBUHY IIYTU OH
exan Ha Kysueunke — exas B 5 pas GuicTpee, uem mes memkom. Ha Kakoi
nyTe MypaBbunIKa 3aTpaTH/I BDEMEHN MEHbIIe: B FOCTH UK obpaTHO?

=
)
O
a
=
w
D
T
T
w
o
o
T
=
D
0
o
o
<
o
<
E

Pemenue:

OTBer:

o PasmecTuTe BOCeMb KPOIMKOB U IeBATH TOTy6eil B MATH KIETKAX TaxK,
4TOOBI B K&XKA0U KJIeTKe OBUIN M KPOJMKH M TOJNYOH, a YHUCIO HOT ¥ TOIOB
paBHsanock 1ubo 13, 1ubo 14.

| ]

@ Ionmpeiryaba Crpexosa NOJOBUHY BPEMEHH KA IBIX CYTOK KpAaCHO-
IO JIeTa claja, TPeThIO YaCTh BPeMEHM KaXK/IbIX CYTOK TAHIeBAaJa, IIeCTYIO
vacTe — mesa. OcranbHOe BpeMsi 0OHA PeNIMJa MOCBATHTH IOATOTOBKE K

sume. CKOIBKO yacoB B cyTKu CTPeK03a rOTOBHIACH K 3UMe?

Permuenue:



_*_ §21. OCHOBHOE CBOMUCTBO
< [OPOBM

o BerasbTe mponyIleHHBIe CJI0BA B IIPeJIOKeHHe:!

Ecyiit YMCIMUTeNb U 3HAMEHATENb Apobu AT Ha OHO M TO

ke HATypaJbHOe YMCJI0, TO IOJIYIUTCHA PABHASA el APO0b.

IIpeacraBbTe uucao 7 B BU/Je HEIPABUIbHON ApOOM, 3HAMEHATENb KO-
Topo# paseH 1; 2; 3.

Orset:

o BaMeHHUTe KaXKAYIO U3 Apobeil KaKoi-HUOY b PaBHOM el IpoObIo:

1 _ 12 _
a) § - b = 6) 14 T— e
15 _ 48 _
B) 20 = ————— e N o~ r) 72 —

° IIpuBeauTe K mpocTeMeMy BUAY npobu:

63

e 9 — S

108 _ 256 _ A%

a) 960 - - - ——————— — 6) 640 R ——————— — — ‘§

360 _ 240 _ §

8l ————————————— 5 o

81 144 121 63 g

o KakuM HATypaJbHBIM YHACJIaM PaBHBI ApOOH: 27° 9’ 11’ g g
81 _ . 144 _ '

OTBET 27 E—— L] 9 —— o =P 3‘

121
11
o SamumuTe yeThipe Apobu, ofo3HaYAKOIIME OAHO U TO YKe YUCJIO, UYTO 1
2
apobs = .
POO® 5

Orser:
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o BelnostHuTe BEIYMCIEHEA YCTHO U 3aITUIIIUTE PE3yIbTaThl:

< a)6:0,1 6) 1000 - 550
8 .25 :9
= ~100 .2
= -160 -3
-

E OrBer: . Orser:

@

=88 :)18+0,6 r)0,8-0,16
-

= : 3 : 8

g -0,2 100
~ : .

é 2,5 :0,4
= Orser: Orser:

e

iy

o Camouner snerur ¢ mocTosHHOIM CKOPOCTBIO M IIPOXOAHUT PACCTOSHUE
MeXIy ABYM#A ropofamu 3a 3 yaca; KaKyio 4aCTh 9TOI'0 PACCTOSHUS OH Ipo-

et 3a 1 yac? aa % yaca? 3a i yaca?

Pemmenmue:

OrserT:

o CxoJspK0 pas mo % T COJIePIKUTCSH:

a)B % Kr? -

OraerT: a) )
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o CKOJMIBKO OATHAALATHIX J0Jel COLep UTCS B}
l . l - g . _2._ . ‘3« . ..4_

Orser: a) s ) -

6) _ 3 ®_ 3
B) ; €)_

o OauH caMoJieT IpoJjieTaer 3a % yaca 90 kM, a Apyroi 3a % yaca 60 kM.

Ha CKOJIBKO KHJIOMETPOB OIMH CAMOJIET IIPOJIeTaeT B yac 6oibiie Apyroro?

Pemenue:

OrserT:
@ SanumuTe BeJUUUHY KaXKJAOTO M3 YIVIOB, 00pa3oBaBIINXCHA IIPU Iepe-

CeuyeHHH NIPAMBIX.

a) 6) B)

50° - 90° 130°

@ 3aKoHUYUTE IPENIOKEeHUA:

a) [lenenue yuCINTENA U 3HAMEHATENSA HA o "
OTJIMYHBIN OT eAUHHUIILI, HA3KIBAIOT COKPAIleHNeM JAPOoOH.
6) Ecan umcauTenb W 3HAMEHATENIb — B3aMMHO IIPOCTBIE YMCJA, TO ApPoOb

Ha3BIBAIOT

US0dl 08191082 JOHEOHI0 "1Z §
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2
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T
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12 _
G)E_

28 _
B) 55 =

JaHHYIO 1po0b COKPATHUTE HAa

6 _ 3 _
10 9

20 _ 24 _
24 36
28 _ 48 _
56 60
60 _ 72 _
96 90
12 _ 24 _
30 60 ~
81 _ 75 _
270 450
105 _ 144 _
165 360
80 _ 21 _
200 36

B) UT0OHBI B peayabTare COKPALIEHUSA IIOJTYIUTH HECOKPATHMYIO AP0o0b, HALO

ee YHCJIHUTeJ A H BHaMeHaTeJs.

o IToguepkHUTE APOOH, KOTOPBIE MOXKHO COKPATUTH:

2,3.6.6,12.36,55.42.101. 71
47778797247 48788749 211’ 83"

G CoxpaTture Jpobu:

15
32 _
40
40 _
84

60
100

35
105

135
180

240 _
560
91 _
108

I

o IIpusesuTe K NpocTeiiiemMy BUAY cieayioue Apobu:

108 _
) 960 ~

6) 256 _

80” —————

Orser: a)

; 6) -

360 _
g0 ————————
333 _
™) 1290 -

s T)



o CoxpartuTe gpobm:

2-35-18 _

8-14-40 e

19-8-5-11 _

22-4-20-19 e
15:13-6 _

©6.9.526 e

a)

0)

° IIpeacraBbTe B mpocTeiineM BUAe Apo0b, YHCJIUTENIb KOTOPOM paBeH
53
36
20,30 u 75.

or 720, a 3HaAMeHaTeJ b PABEH HAHMEHBIIEeMY O6LIeMy KPATHOMY YHCe]

Pemienue:

OTserT:

@ Kaxyo gacTh yaca COCTaABJIAIOT

a) 2 MuH.;
6) 15 mun.;

B) 18 MuH.;

r) 48 MuH.;

n) 55 MuH.?

Orser:a)  ;6)  ;B) £ ) SR 5 |

o Ranylo HacTh TOHHBI COCTaABJIAIOT

a) 125 kr;
0) 250 kr;
B) 750 r;

M90dY 09191089 J0HEOHD0 12 §

-



r) 450 Kr;
1) 800 xr? )
Orser: a) ;1 6) ; B) & o) [ )

e BrelumcauTe yCTHO U JaliTe OTBET:

a) 76 000 : 190 6) 63 000 - 45 000
-8 : 600
-400 - 320
-B + 400
OrBeT: OTBeT:

s
0
O
a.
=
W
)
T
T
w
o
@
%
.
D
0
Q
o™~
<
o
<
| vy
| -

3
a) Jleouka mpouuTasa KHUry 3a 3 gHs. B mepBbiil JeHb OHA TIPOYHTATIA T~

10
5 . 2 . &
BCeil KHHUTH, BO BTOPOH 5 BCeil KHUI'H, & B TPeTHil ocTajbHble 96 cTpaHwui,.
CKOJIBKO CTPAHMUIL B 9TOM KHUTE?
Pemenne:
OTBeT:

0) Iloesx mpomén paccTrosHHe MeXIY AByMA ropozamu 3a 8 gacos. Iloxo-

' BHHY IIYTH I0e3J IIEJ co cxkopocthio 40 KM/4, a APYryo HOJOBHHY — CO

- ckopocTeio 60 KM/4. CKOJBKO 4ACOB HIEJ MOE3J ¢ Ka)KJAO0H CKOPOCTBIO OT-
JenbHO?

Pemenne:

Orser:




0 Hajigure 3HaYeHWe BhIpAXKeHNA:
187 (833467 : 49 — 362)

Pemmenue:

OTserT:

@ ITpuBesuTe 1pO6U K JAaHHOMY 3HAMEHATEJIIO:

5 5] [] 1 [

D9="18 ~18 V6" 6a ®) 15 = 90
e 81 [1 12 LI s L1
7 70 70 13 39 4 320

@ IIpusBenuTe Kaxayo Apods K saamenareao 180:

— —_— — —_—

| | | |
7_L1 ol a8 1) 5 |
V9 180 9i° B) 3= )

18 180

o Onpepenure ¥ 3aIMINNTE 3HAMEHaTeIb KA 0 U3 1pobei:

_ 15 24 _ 56

3_ 6 5 4 7
a)z=t—'.' G)E—vlj B)§=D I‘)E—D‘

@ ITocsre coxpamesus Apo6eit mpuBeANTe HX K JaHHOMY 3HAMEeHAaTeJIo:

15 [ | L[] |
Va2 YT Y12 30

e 3aroHUTE IPONYCKH, YTOOBI BBICKA3bIBAHMU A GBI BEDHBIMU.

a) Haumenbiruit o61iuit 3HaMeHATEIb HECKOJBKUX Apobeit pasen

3HaMeHAaTeJ el TaHHBIX Apobei.

1904l 08191089 JOHE0HI0 "1Z §
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6) Yro6b1 npuBecTH APoOH K HAMMEHbIIIEMY 00IIleMy 3HaMeHaTes 0, Haflo:

1) maiiT 3HaMeHaTeJel aTuxX aApobei, oHO U Oy-
JleT IX HaUMeHBIIUM 00IIeM 3HAMEeHATeJIeM;

2) pasgenuTs Ha

JaHHBIX Ipobell, T. e. HAUTH IJIA KamA0H IpobH MHOKHTEb;
3) YMHOMKHUTEH YHCIATEb U 3HAMEHAaTeJIb KaK10# 1pobu Ha ee

MHOHHTEIb.

@ IIpuBecTn npobu K HAUMEHBLIIEMY 00IIeMY 3HAMEHATEeIIO.

=
T3]
o
o
=
w
0
T
=
i
o0
(@]
i
=
a
T3]
(o)
o
=
m
<{
=
|

=

|~

=

)
S
Hil—i
(=
Ob.r-* o

D ol WM | ot

H
=

@
e

=
(5315

)3 J 8
5°15 " 25" ' R

o IIpuBecTH fpo6u K HANMEHBIIEMY 00IeMYy 3HAMEHATEII0

)7 29 .
30 "84’

Pemenue: PasimoyxuM 3HaMeHATeNW AAHHBIX Apodeii " Ha Ipo-

T 29
30 © 84
creie MHOXKUTEenH: 30 = 2 -3+ 5; 84 =2 -2+ 3+ 7. Halinem HauMeHbIIUA
obmuit 3BHaMeHaTeNb: 235+ 2+ 7= 420. JIoNOJHHATEIbELIM MHOMKHUTEJIEM
I apodu ;—0 ABIAeTCA nmpousseseHue 2 - 7 = 14, T.e. TeX MHOXKHUTeJIeH,

KOTOpBIe HaZ0 J00aBUTh K pasyo:keHHIo ynciaa 30, 4To6bI IOJYIHUTE PasJio-

sxkeHune obmero samenarens 420. Iloaromy 370 37;] 1144 49280 Hna gpobu




29 .,
g4 TAKHM Ke cI1ocoboM HaXOAUM JOMOJHATEIbHBIN MHOKHUTENDb 5. 3HAYHUT,

20 _20.5_145 7 _ 98 29 145
84 " 84.5 420 2T 30 7120° 84 ~ 420"

0) - u

00|

D=

Pemenne: 6 = 23,8 =2+ 2+ 2, HauMeHbIIINH 00IIUI 3HAMEHAaTeIb PaBeH
2:3:2-2=24;24:6 =4 (nonoauurebHbIA MHOXKUTENE K [ 1pobn);

1_4.3_9

24 : 8 = 3 (ronoJHUTENBHBIN MHOKHATENb KO IT 1pobu). 624 ¥ 38-924"

W90dll 081910890 I0HE0H20 "12§




FABA 2. OBbiIKHOBEHHbIE IPOBM

189 .. 71 .
BV 2 M0 — e e

e BrimosHuTE HeficTBUA:
28270+ (4478 — 1598) : 144-105
Pemenne:

OrseT:




9 Pemure 3amauy:

Bech myTh TYPHCTHI IPOIIJIH ¢ OAUHAKOBOM CKOPOCTHIO 3a ABa AHA. B mep-
BBEII fIeHb OHM ObLIM B IyTH 9 4., Bo BTOpo#i 6 u. Bo BTOpPOi1 JeHb OHU IIPOLII-
au Ha 15 KM MeHbIle, yeM B nepBbiii, CKOJIBKO KHJIOMETPOB IIYTH IIPOIILIN
TYPHUCTEI 34 ABA THA?

Pemenne:

OrserT:

@ Kycok nmpoBosiok# AIHHON 78 M HaAO paspe3aTh Ha HECKOJIBKO yacTei
muHOH 12 ¢M M HEeCKOJBKO yacTeil gnuHoi 15 ¢M, HO Tak, 4T0O6bI 06PEe3KOB
He Ob110. Kak aTo cuenars?

Pemenue:

OTBeT:

e Kak TpeM yeJoBEeKaM IPH ITOMOIIM ABYXMECTHOTO MOTOIIUKJIA IIPEOO-
nets paccroanue 60 kM 3a 3 u?

Cropocts MoTonukia 50 KM/4, a CKOPOCTH Ilelexona 5 KM/d.

-

Pemienne:

ng0dtf 09101080 JOHE0HI0 ‘12 §

OTger:
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o ®Purypa cocTouT u3 12 paBHBIX KBaApaToB. Pasaenure sty purypy Ha
4 paBHEBIE YacCTH.

r

“%_  §22. NPABUNbHbIE

=" WHEMNPABWUIbHLIE OPOBMW.
CMELWAHHbIE HYUCIIA

o 3alnoJIHATE TPOIYCKU.

a) [Ipo6b, B KOTOPO# YMCIHTENb MEHbIIIE 3HaMeHAaTe g Ha3bIBAIOT
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Apobbio.

0) [lpo6b Ha3LIBAIOT HEIPABUIBHOI APOOBIO, €CIIH ee YUCTUTEh

 ®AnM - 3HaAMEHAaTeJIo,
B) IlpaBunbHasa apobs Beerga - HeNPpaBUJIbLHON POOH.
r) IIpaBunbsHas gpobdn -  eIVHHIEIL.
1) HenpaBuibsHas Apobs o eIUHHUIIBI.

o BremumuTe U3 JaHHBIX Apobeii:
i . W 5.2.8.98.9. 8.

100’ 8°2°3°6°17°1° 40’

a) IpaBUJIbHBIE APOOH:

0) HeIpaBUJIbLHBIE IPOOH:

o IIpuaymaiiTe 1 3anuimmuTe 6 NpaBUIBHBEIX U 6 HEOPaBUJILHBIX Apobei,

a) npaBUJIbHBIE ApoOu:

0) HempaBWJIbHEIE ApOOM:
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° O6BeauTe IPaBUJIBHBIE 3AIIUCH.

7 5 _ 2_3
a)§<1 r)g—l J!{)z 3
Lo 10 Lt 7
ﬁ)ﬁ>—7— n)T 1 3)1<5
B)%}I e)-g-cl n)l‘}%

o Brinumure Te gpobu, KoTopsle 6onbme 1.

8 118 6 5 17 9 101
97" 876"4°30" 8”100
OTser:

o IIpupgymaiiTe u 3anuunTe 5 Apodeit, y KOTOPBIX:

YUCJIUTENs B 6 pas OoJibllle 3HAMEHAaTe 1A

YucauTeNlb B 6 pa3 MeHbIlIe 3HaMeHaTeJd

o CKOJIBKO B e[JHUHHILE:

OATHIX A0Jei? IIECTBIX JoJeit?

COTBIX JI0JIei? TPUHAAIATBIX A0oJei?

o 3anuuinTe Ha JIyde KOOPAMHATHI BCeX TOYEK, ABJIAIONIHECH APO0AMHU
co sgameHareigeMm 6. Brimummmure OTJAEeJIbHO IIpaBHJIbHbIE M HENpPaBUJIbHbLIE
aApobu.

0 1 2

IIpaBunbHBIE ApOOH:

Ma0dIT JIGHIUNEVIUIH U JI9HaUNEVdL ‘22 §

HenpaBuabHBIE IpO0OH:
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o Pemure 3agaun.

a) B crone 500 sucros 6ymaru. CKOJBKO JIUCTOB B YeTBEPTH CTOIBI?

Pemenue:

OTser:

6) B crage 800 ronos poraroro ckora. U3 HuX

ocraabHbIe 0BIIbI. CKOJIBKO OBerql B cTajze?

Pemenue:

10

1 1
7o KO3BI, 7 KODOBBHI, &

a)4 m 500 MM
: 3
+ 650 mm
<12
OTseT:

r) 3 kM 500 M
: 50
-8
+40 ™

OTBerT:

OtBer:

OTserT:

0)4m8am
B
112
6

OtrBeT:

)4 1500 xkr
: 900
+ 995 kr
125

OTBer:

o CKOJIbKO METDPOB B MMOJIOBUHE KujomeTpa?

B) 9 11 60 kr
: 8
+ 80 kr
- 25
OTBer:

e)2m 50 cm
: 5
-8
—1m60cm

Orser:

o CKOJIBKO KyOMYECKHUX CAHTUMETPOB B OAHOM COTOM Kybu4yeckoro merpa?



r 3
o IlouToBstit roy6h mposeraer B uac 92 kM. CKOIBKO OH IPOJIETHT 38

yaca?

OrBerT:

1
o Benocuneauer mpoexan 12 M, 49TO COCTABJSET i HAMEYeHHOI'0

MmapmpyTa. CKOIBKO KHIIOMETPOB AOJI?KEeH GBI IIPOeXaTh BeJOCHIeAuCcT?

Orser:

o % oTpeska mpamoii pasHa 2 cM. CKOJIBKO CAHTHMETPOB BO BCEM OT-

peske?

Orser:

@ BanosauTe TAGIHILY.

CMelagEHOE YHUCJIO Ilenas yacTe Jpobuas yacTs
27
5 i
8 %

o 3anAmuTe B BUe CMEIIaHHOT0 YHCJIa CYMMBI.

SO IITHAUMEVALIZH ¥ IITHAUNEVAL 72 §

4 2 _
a)3+—5— B ) r)3+6+3—
8 _ 2
5)—9+2—— n)4+-7+3_
- 5,2 _
B)30+8—__ e)31+5+9
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o IIpeacraBrTe HepaBuIbHLIE JPOOH B BH/Ie CMEIIAHHBIX YHCEJI.

5_411 13 _, 9.
a.)4—14 r)7 17 Jl{)3

20 _5 30 _~- 58 _
0) T =27 NG =" 2) g

38 _ . 48 4 203
8% ~%% e *) 50 -

@ IIpeacraspre cMelIaHHBIe YKCIA B BU/e HEIPABUILHBIX APOGEii.
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2)12-2 A) 350 = = wal-

6) 43 =~ 7338 ) 5L =

s 8L=13 ) 64 = x) 103 -
102 = — 3202 - ) 93 -
@ BreinosiauTe neiicreus.

O 212121 » 106 700 * 100 Kinsie

@ Pemnre 3agaun.

a) JKupad nocruraer Beicorst 27 gM. Beipasure 3Ty BEICOTY B MeTpax.
OTBeT: _
6) Pasmax kpelibeB y koggopa 275 cM. Beipasure ero B merpax.

Otser:
B) Turpsr gocTuraior 290 cm gaunabl. BeIpasuTe 2TO YHUCIO B METPax.

Orser:

r) Kut nocruraer B Bece 50 000 kr. CKOJIBKO TOHH BECHT KUT?

Otrser:
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7% §23. OKPYXKHOCTb U KPYT

5
Te

° ITocTpoiiTe OKPYKHOCTE C IEHTPOM B TOUKe A ¥ pajuyCcoM, AJIHHA KO-
Toporo pasHa 2 cM. IlocTpoiiTe elne Be OKPYXXHOCTH C T€M Ke PagHycoM
mesTpoM B Toukax Bu C.

o
°Q

m.

IMocTpoiiTe OKPYKHOCTH € IEHTPOM B Touke K, MpoxoisAmyio 4depes
rouxky M. IIposeguTe paguyc dToi OKPyKHOCTH. YeMy paBeH paguyc?

M

Otser:

Yemy paBeH guamMerp?
OTBeT:

o IIpoBenuTe fUaMeTp OKPYKHOCTH U U3MEPhTE ero.
Orser:

A M ALOOHMADIO 2§

Yemy paBeH pagnyc OKPYKHOCTH?
OTBeT:
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o ITpoBesuTe Tpu pasguyca OKPY’KHOCTH C IIEHTPOM B TOYKe A U TpH gua-
MeTpa OKPYKHOCTH C IIEHTPOM B TOUKe B,

o OrMmeThTE:

a) KpacHBIM IIBETOM 5 TOYEK, JIeKAIIUX Ha OKpyKHOocTH O}
6) cuHEM [IBETOM 5 TOYEK, He JeKaIuX Ha OKpyxHOoCTH O.
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i o Paauyc okpyskHOCTH paBer 1,5 cm. Touka A JeKUT Ha OKDPYKHOCTH.
Hemy paBHO pacCTOAHUE OT TOYKH A J10 EHTPA OKPYIKHOCTH — TOYKH O?

OTBerT:

BryTpu kpyra ormeuena Touka B, a BHe Kpyra, Touka C. HamepbTe paccro-
SIHWE OT 9TUX TOYEK [0 IIeHTPa OKPY’KHOCTH M Pe3yJIbTAThI U3MEPEeHHUH 3aHe-
cuTe B TabIAIY.
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OTrMeThTe elre HeCKOJIBKO TOUEeK BHE M BHYTPH KpPyra, u3MephTe PacCTOAHUEe
OT KaXKJI0¥ U3 HUX JIO IEHTPa OKPY»KHOCTH M Pe3yJIbTaThl UBMEDEeHUI 3aHe-
cuTe B TabIHILY.

Touku BHe Kpyra Touku BHYTPH KpyTa
Paccroanue no PaccToarue mo
Touka Touka
ToukHu O B MM TouKH O B MM
G B
CphenaiiTe BBIBOJ:

Ecim Touka JeXHT Ha OKPYKHOCTH, TO PACCTOSHHWE OT Hee J0 IeHTpa

OKPY’KHOCTH PaBHO . Ecix Touka JIe;XUT BHYTPH KpyTa,

TO pacCTOsHHE OT Hee OO IeHTPa OKPYHHOCTH paguyca

OKpysKkHOCTH. ECIIM TOYKA JIeKHUT BHE Kpyra, ToO pacCTodHHe OT Hee [0 IieH-

TPa OKPYKHOCTH _ paamyca OKpPYKHOCTH.

o HauepTture OgHY OKPYKHOCTH C IIEHTPOM B TOYKEe A, APYI'VIO C IeH-
TpOM B TOUKe B TaK, 4T0o0bI:

o
oty

JAdA U SLOOHNADO ‘€2 §

a) 9TH OKPYHKHOCTH IEPECEeKIINCh;
0) He uMesIn OOIIUX TOYEK.
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1 1
o Saﬂpacme - EKpyra CMHHM I BeTOM, ‘6“ YacTe — KpacHBIM I[BETOM,
% JacThb — EJITBIM IIBETOM.

o Pemure yeTHo 3azauy.

Ha tpex monkax 96 xaur. Korga ¢ ogHo# noaku cHAMU 6 KHUT, a ¢ ApYyrou
12, To Ha KaM 0¥ MOJIKe OCTAJIOCH KHUT NOPOBHY. CKOJBKO KHHUI OCTAJIOCH
Ha Kaaou nonke?

MABA 2. OBbBIKHOBEHHBIE OPOBU

Orser:

o Pemure 3agaun, cocTaBUB YPaABHEHUA.

a) Korga HemsBecTHOE umcsio pasjeaunau Ha 11 ¥ pe3yabTaT yBEJIHYHIH B
5 pas, nosnyuusu 110. Haiigure Hen3aBeCcTHOE YHUCJIO.

Pemenne:

Orger:

6) Ecan pasaenuTs HEeM3BeCTHOE YMCJIO Ha 5 U npubaBuTh 25, noayuurca 40.
HaiiTi Hen3BeCTHOE YHCJIO.

Pemenne:

OTser:

B) Ecii YMHOXHATH HEM3BECTHOE YMCJIO HA D W pasAejnuTh HA 2, MOJYIHUTCA
50. HaiiTn Hen3BeCTHOE YHCJIO,

Pemenmue:

Orger:

110



Vuetnoe wzdauue

Epuna Tarbana MuxaiiioBHa

PABOYAA TETPALLb MO MATEMATUKE

K yuebHuky W.W. 3ybapesoi, A.l. MopaKoBUYa
«MartemarTuKa, 5 wnacce»

Yaerp 1

5 knace

Hsaarenbcto « IKIAMEH»

I'urueHnAYecKkHii cepTHMKAT
Ne POCC RU. AE51. H 16054 ot 28.02.2012 1.

I'nasusrit pepaxrop J1.4. Jlanno
Penaktop M. .M. boxosa
Texuuyeckuii pegaxrop JLB. [asrvsa
Koppekrop O.10. Kasanaesa
Huzaitn o6noxkn JILB, Hemeanosa
Komnmiotepuas sepctra J.A. Hpou

107045, Mockea, Jlykoe nep., 4. 8.
www.examen.biz
E-mail: mo o6wum ponpocaM: info@cxamen.biz;
Mo BONPOCAM peaiH3auuy: sale@@examen.biz
Ten./paxe 641-00-30 {MHOMOKaHAIBHBIH)

Obwepoccuitcknii Kaccudukarop NPoAyKLUMA
0K 005-93, Tom 2; 953005 — xuuru, Gpomrrpss, iwreparypa ydebHas

O1negaraHo B COCTSETCTEHH C NpenoCcTARIEHHEIMH MaTCpHalaMH
B Q0O «MIIK Iapeto-Tpuurs, r. Teepn, www.pareto-print.ru

ITo rOMpOCAM peanu3aiun 0dpamaThes e TL!
641-00-30 (MBOroXaHAIBHBIH).



